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Etter ein månader med vinter ser me nå dei første vårteikna. 
Snøklokker og  krokus spirer – mest som eit under - etter tid 
med tele i jorda, snø og is.

Slik blir dei eit godt bilete på håp, på nytt liv!

Me i redaksjonen ønskjer ei god påske til alle! Fint at me 
ennå ein gong skal få feira påskebodskapet: Livet vant!!

«Livet vant, dets navn er Jesus, halleluja!
Han var død, men se han lever, halleluja!
Dødens porter åpner han, halleluja!
Viser vei til livets land, halleluja!»

Tekst: Olov Hartman
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Tror du på Jesus?
Det er historisk bevist at Jesus levde. 

Spørsmålet er; hvem han var og hva som skjedde 
med han?

Hvis jeg ikke får se, sa Thomas, en av Jesus sine disipler.

Etter at Jesus hadde stått opp, viste han seg for 
disiplene. Men Thomas var ikke til stede. Da de andre 
fortalte at de hadde sett Herren Jesus, svarte han:

«Det tror jeg ikke før jeg får se naglemerket i 
hendene hans og legge fingeren i det og stikke 
hånden i siden hans.» 

Når Jesus møter Thomas, sier han: 

«Kom med fingeren din, se her er hendene mine. 
Kom med hånden og stikk den i siden min. Og vær 
ikke vantro, men troende!»

Jesus møter Thomas akkurat der han er. Thomas 
blir ikke avvist. Jesus presser han ikke bort. Jesus gir 
Thomas det han trenger for å tro.

Og Thomas sitt tilsvar var:
«Min Herre og min Gud!»

Usikkerhet blir til tro. Tvil blir til bekjennelse. 

Thomas blir ofte kalt «Tvileren». Men kanskje var 
han først og fremst ærlig? Han våget å sette ord på 
sin tvil og smerte. Korsfestelsen hadde knust håpet 
hans. Nå var han redd for å håpe igjen – redd for å 
bli skuffet enda en gang.

Påsken handler ikke bare om sterke, sikre troende. 
Den handler også om tvilere, alle som strever og 
alle som har spørsmål. Thomas sin historie viser oss 
at tvil ikke er slutten på troen – det kan være veien 
dypere inn i Jesus-troen.

«JEG TROR DET 
IKKE FØR JEG 
FÅR SE DET»

ANDAKT
V/ OLE WOLLERT MEYER

Fra oppstandelsestvil til tro.

Jesus tåler våre spørsmål. Han vender seg ikke bort 
når vi kjemper med troen. Den oppstandne Jesus 
Kristus kommer også til oss – i Bibelen, i bønnen, i 
fellesskapet og i brødet og vinen – og sier: «Vær ikke 
vantro, men troende.»

Kanskje er det nettopp i møtet mellom vår ærlige tvil 
og Jesu trofasthet at den sterkeste troen blir født.

Bønn:
Herre Jesus Kristus, du som bar naglemerkene 
også etter oppstandelsen,

takk at du ikke avviser oss når tvilen kommer. 
Møt oss slik du møtte Thomas. Gi oss mot til 
å være ærlige – og nåde til å tro.

Amen.

Thomas var ikke til stede da Jesus møtte de andre 
disiplene etter oppstandelsen.

Hva med å rydde plass og våge og gå inn i 
gudstjenestefellesskapet i påsken? Våg å ta kanskje 
uvante skritt. Fellesskapet er viktig for å styrke troen.

Da får du også høre de sentrale tekstene om påsken.

Velkommen til gudstjenester der du er i påsken.

Bildekunst: Brit Valheim
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ELISES GODE IDE

-Jeg vil lage en digital basar, 
tenkte Elise der hun satt 
og kjedet seg under covid-
epidemien. Så da gjorde hun det.

Hun fikk jo ikke arrangere 
en vanlig basar på grunn av 
smittevernreglene, og hun 
ville så gjerne fortsatt samle 
inn penger til fadderbarnet 
sitt i Etiopia. Dermed kom 
ideen om en digital basar.

Elise Kleven (28) hadde alt 
fått spørsmål om å støtte 
et fadderbarn i Nairobi-
slummen fra lederen av 

organisasjonen North South 
Partnership (NSP), Gunnar 
Hamnøy. Han er venn av Elises 
bestefar, og er blitt kjent med 
Elise gjennom ham. Elise ville 
gjerne hjelpe barn i vansker, og 
fikk et fadderbarn fra slummen i 
Nairobi, Etiopia.

Elises uke
Elise tar imot «Preikestolen» i 
foreldrenes hus på Monane denne 
snøtunge lørdagen. Egentlig 
ville hun tatt imot oss i sin egen 
leilighet på Jørpeland, men hun 
hadde en sanggruppe å gå på som 
hun ikke ønsket å være borte fra. 
Og den er nærmere Monane enn 
Jørpeland, så dermed ønsket hun 
at vi heller treftes hos foreldrene 
på Monane.

TEKST: MARIT RØDLAND

-Men jeg elsker leiligheten min på 
Jørpeland! Der har jeg bodd i fire 
år nå. Det er ikke så langt fra flere 
av vennene mine heller. Vi finner 
på ting sammen. Og så jobber jeg 
fem dager i uken på Avanti. Der 
bretter jeg tøy til sjukeheimen 
og poser til West Control. Og så 
går jeg på skole på mandag og 
torsdag. Det er fordi det er viktig 
å holde ved like norsk og matte, 
forteller Elise. Hun liker å gå på 
jobb, og hun liker å gå på skole. 
Og så liker hun å se på tv-program 
som Team Pølsa, Tangerudbakken, 
A-laget og Cammo.

Elsker basar
-Jeg elsker basar, sier Elise, og 
forteller at det har hun gjort helt 
fra hun var ganske liten. Det er 
mange år siden hun begynte å 
arrangere basar selv til inntekt for 
fadderbarnet i Nairobi-slummen, 
og denne basaren ble avholdt på 
Tau bedehus. Men etter hvert ble 
basaren så godt besøkt at det ble 
alt for fullt på bedehuset. Da fikk 
de holde den i kirken på Tau som 
har plass til mange flere.

-Når det begynte å bli så mye 
penger som kom inn, ville jeg at 
NSP skulle finne barn med Downs 
syndrom i slummen, slik at de også 
kunne få det bedre og kanskje til 
og med gå på skole, forteller Elise.

Det viste seg imidlertid at det var 
vanskelig å finne barn med Downs 
der. Var det virkelig ingen barn 
med Downs i slummen? Da var det 
noen som fortalte at grunnen til 
at de ikke fant noen med Downs 
var at de ble holdt inne, borte fra 
folk. Familiene deres ville ikke vise 
disse barna sine til andre.

-Men så spredte NSP ordet om 
at vi ville støtte de barna som 

hadde Downs, og da ble det 
heldigvis annerledes, stråler Elise.

Suksess og drøm
Den digitale basaren Elise 
hadde tanker om ble en suksess. 
Gevinster var i hovedsak omkring 
50 sitteunderlag som Elise 
strikket under covid-tiden. Hun 
syntes dagene kunne bli kjedelige 
og fylte dem med strikking. Hun 
gikk nemlig i en strikke-ring, og 
der hadde hun lært å strikke 
sitteunderlag. Resultatet av den 
digitale basaren var over all 
forventning. Det ble opp mot 
40 000 kroner til slumbarna i 
Nairobi. Det var mye mer enn den 
fysiske basaren klarte å få inn, 
og Elise og familien fant ut at 
heretter ville de arrangere begge 
deler. For Elise hadde en drøm:

-Jeg ville at barna i slummen 
skulle få et hus der de kunne 
ha det kjekt og trygt. Og huset 
skulle hete Elises hus, sier 
Elise. Hun har vært på besøk til 

INTERVJU: ELISE KLEVEN

Dukkene som ble til stor glede for 
jentene med Downs i slummen i Nairobi. 
Elise og Kristin. Foto: privat

Foto: Marit Rødland
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fadderbarn og de andre barna 
som nå får støtte gjennom NSP 
og dermed Elise.

-Det var kjekt å være der, men 
dumt også, sier en alvorlig Elise. 
Hun syntes det var vondt å se de 
vanskelige forholdene de levde 
under. Nå har imidlertid NSP fått 
bygget flere små hus på et område, 
og der får de bo sammen med 
voksne som har som jobb å passe 
godt på dem. Det er litt som med 
SOS Barnebyer. Nå skal moren til 
Elise, Aslaug Elin, og noen andre 
snart dra sørover til Nairobi igjen 
for å se hvordan alt går.

-Etter hvert er det en ganske stor 
sum Elise og basarene hennes 
har dratt i havn til slumbarna, så 
vi synes det er greit å se hvordan 
pengene blir brukt. Det er jo blitt 
så mye mer enn hva vi tenkte fra 
begynnelsen av. Mye mer enn vi 
hadde drømt om!

-Hvor mye da? spør vi.

-Omkring en million kroner, 
svarer Aslaug Elin Kleven.

Tilbake til Nairobi?
-Skal du være med til Nairobi 
igjen? spør vi Elise.

-Nei, jeg har ikke så lyst til det 
denne gangen. Jeg vil heller være 

hjemme. Jeg har jo vært der. Men 
jeg tenker på barna jeg traff. Jeg 
ber til Jesus om at han må passe 
godt på alle barna i slummen. 
Hver dag ber jeg om det, sier 
Elise, og legger til:

-Det var mye fint å se i Nairobi, 
også. Jeg ble veldig glad i de store 
markedsplassene der. Det var 
kjempekjekt å gå på markedene!

Elise og familien hadde med seg 
gaver fra Norge da de var i Nairobi. 
De hadde mange babydukker, 
lekebiler og en fotball. Disse 
skulle gis til slumbarna, og 
dukkene var alle utstyrt med fine 
klær som familievennen Kristin 
Straume hadde laget.

-Du skulle sett hvor glade barna 
ble både for dukkene og det 
andre! Det var så kjekt å få gitt 
dem dette.

Rockesokk
Elises store og varme engasjement 
går videre enn til basarene. På 
verdensdagen for Downs syndrom 
arrangerer hun Rockesokk-konsert. 
Selve ordet Rockesokk kommer fra 
organisasjonen «Menneskeverd».

-Jeg ville feire Rockesokk, for det 
skulle være en festdag! forteller 
Elise. Så da ble det konsert, basar 
og fest.

-I fjor hadde vi besøk av Kjell 
Elvis, det var flott! Og dette året 
får vi besøk av sangeren Thomas 
Tvedt. Dessuten kommer Stine 
Ulla, og Martin Tjelle, «Ville 
fristelser»-presten, forteller Elise, 
og legger til at Happy Players fra 
Egersund kommer, samt HEL-koret 
fra Sandnes. Det er et kor for folk 
med ulike funksjonshemninger.

-Vi skal opptre med dans, også. Jeg 
liker å danse, og jeg liker å opptre. 
Og det kan jeg, smiler Elise. Hun 
har med seg Klubben i kirken og 
Mandagsdansen på festkvelden. 
Konserten arrangeres i Tau kirke 
i samarbeid med Stavanger 
Bispedømme den 22. mars.

Engasjementet
Elise ser ut på den dalende 
snøen mens hun prater med 
oss. Landskapet rundt huset på 
Monane er vakkert, det ligger 
der så hvitt, så rent og nydelig. 
Snøen dekker også alt det som 
eventuelt ikke er rent. Det 
kommer ikke snø og legger seg 
over all skitten i Nairobis slum. 
Men takket være Elises og flere 
andres engasjement, kan mange 
barn som i utgangspunktet ikke 
hadde store sjansene oppleve 
nye og bedre tider med både mat 
og klær, omsorg og trygghet.

Det gjør godt med en klem! 
Foto: privat

Elise fikk mange små venner i Nairobi. 
Foto: privat

Elise tar en dans med ett av slumbarna. 
Foto: privat
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KONFIRMANTSIDER

KON FI RMANTAR
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Charlotte Frantzen spør noen av konfirmantene fra Forsand spørsmålet:

Hva har vært det kjekkeste så langt i konfirmantåret?
Nicolai Haukelid Slåtten: 	 Hjemmegruppene
Samuel Høllesli: 	 Det sosiale, konfirmantleiren og det 		
	 å kjenne at man kommer nærmere Jesus
Endre Espedal Søylnad: 	 konfirmantleiren
Olai Sørskår: 	 Leiren, andaktene der, møte nye folk 		
	 og det sosiale.
Birk Steffensen-Fossan: 	 Konfirmantleiren og bli kjent med med 		
	 de fra Hjelmeland. Spesielt Arn.
Victory Thu: 	 Konfirmantleiren, og gøy å lære mer om Jesus

FORSAN D

Nå er dagen deres snart her. Jeg husker 
jeg sa den første dagen vi var sammen at jeg 
gledet meg til å bli kjent med dere - og en glede har det blitt. Så unike 
og herlige dere er. Forskjellige, fargerike og spennende personligheter.

Jeg vil alltid huske konfleieren; bittre tap mot den herlige 
Hjelmelandsgjengen - men den episke eplespisingen av Petter! Bading 
og valpekos. Og håper dere også har satt pris på de gode samlinger på 
kirketorget og gruppesamlinger i de forskjellige hjemmene.

Så håper og ber vi om at den røde linjen i bibelundervisningen vi har 
hatt, får bli med dere i livet deres videre - at fra Edens Hage til Jesus på 
korset roper Guds gode ord til dere:

«Med evig kjærlighet har jeg elsket deg - Derfor lar jeg min 
miskunn (tilgivelse) mot deg vare» - Jeremia 31:3

Må gud velsigne alle dine dager - må de komme deg i møte der du går!

Gratulerer med dagen!

Gode klemmer fra Charlotte Frantzen, ungdomsarbeider Forsand

28

Full distribusjon
RETURADRESSE:
Preikestolen
Pb. 188
4126 Jørpeland

  
 

Gudstenester i Strand og Forsand

FORSAND KYRKJEJØRPELAND KYRKJETAU KYRKJE
Søndag 2. oktober kl. 11: 
Gudsteneste. Ilili Said 
Awanagrupper. Dåp. Nattverd 
Takkoffer til Misjonsprosjekta i 
Etiopia og India
Søndag 23. oktober kl. 11: 
Gudsteneste. Ilili Said 
Awanagrupper. Nattverd.  
Takkoffer til kyrkjelydsarbeidet
Søndag 30. oktober kl. 11:  
Familiegudsteneste. Ilili Said 
Takkoffer til misjonsprosjekta i 
Etiopia og India
Søndag 6. november kl. 11: 
Gudsteneste. Ilili Said 
Awanagrupper. Vi minnast dei 
som har gått bort det siste året. 
Takkoffer til kyrkjelydsarbeidet
Søndag 20. november kl. 11: 
Gudsteneste. Ole Wollert Meyer 
Awanagrupper. Nattverd.  
Takkoffer til Stefanusalliansen
Søndag 27. november kl. 11: 
Familiegudsteneste.  
Ole Wollert Meyer 
Lys Vaken. Takkoffer til  
kyrkjelydsarbeidet
Søndag 04. desember kl. 11: 
Gudsteneste. Ole Wollert Meyer 
Awanagrupper. Nattverd. 
Takkoffer til Byprestane
Bøn for gudstenesta kl. 10.30-
10.45 i grupperom 2.etg
 
Med atterhald om endringar ! 
Se også våre heimesider: 
www.tau-kyrkje.no 
www.jørpeland-menighet.no 
www.forsand.kyrkja.no

Søndag 9. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Ola Hunsager. 
Dåp/Nattverd. 
Søndag 23. okt. kl. 17:  
Familiegudsteneste.  
Mikael S. Zülow. Kveldsmat 
etter gudstenesta. 
Søndag 30. okt. kl. 11:  
Gudsteneste.  
Martin Ivar Arnesen. Dåp.  
Utdeling av 4-årsbok.
Søndag 6. nov. kl. 11:  
Gudsteneste.  
Martin Ivar Arnesen. Nattverd. 
Søndagsskole. Vi minnast dei 
som er gått bort siste året.
Søndag 13. nov. kl. 11: 
Gudsteneste. Vikar. Dåp. 
Søndagsskole.
Søndag 20. nov. kl. 11:  
Gudsteneste.  
Martin Ivar Arnesen. Dåp.  
Nattverd. Søndagsskole. 
Søndag 27. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Martin Ivar 
Arnesen. Dåp.
Søndag 11. des. kl. 11:  
Gudsteneste. Martin Ivar 
Arnesen. Dåp. Søndagsskole.

Søndag 16. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Søndagsskole.
Søndag 23. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. 4-årsbok. 
Søndag 30. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Gullkonfirmant-treff. 
Søndagsskole.
Søndag 6. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Nattverd. Søndagsskole. 
Vi minnast dei som er gått bort 
siste året.
Søndag 13. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Ilili Said. Nattverd. 
Søndagsskole.
Søndag 20. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Klubben deltar. Søndagss-
kole.
Søndag 27. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Speidarar deltar. Song av 
Jørpeland barnekor. 
Søndag 4. des. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Nattverd. Juleavslutning for 
søndagsskolen.
 

 
Søndag 27. nov. kl. 15:  
Adventssamling.  
Mikael S. Zülow. 

IDSE OG IDSAL  
BEDEHUS

Forsand kyrkje lørdag 30. mai kl. 11
Berge	 Liana Loose
Espedal 	 Petter
Haukalid	 Simon
Høllesli	 Samuel
Høllesli-Møll	 Irene
Høllesli-Møll 	 Olav
Johansen	 Martine Teigland
Jonassen 	 Mille
Kristensen 	 David Thu
Steffensen-Fossan	Birk
Storm	 Sofie Randby
Svendsen	 KristinKjølleberg

Forsand kyrkje sønda 31. mai kl. 11
Espedal 	 Endre Søyland
Kiflenkiel	 Natsa Tekleweini
Nygård	 Silja Magnussen 
Nygård	 Sondre Varnes
Pedersen 	 Mats Hosseyni 
Røssevold	 Cassandra Sørskår
Slåtten	 Nikolai Haukelid
Stangeland 	 Nora Vendelboe
Sørskår	 Olai
Thu	 Victory

KONFIRMANTAR Kjære konfirmanter!
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KONFIRMANTSIDER

For et fint år vi har fått dele!

Vi har hatt samlinger, aktiviteter, leir og mange gode drøs i lag. Vi har 
ledd, undret oss og lært sammen. Hver og en av dere har vært med og 
gjort fellesskapet vårt trygt og godt.

Konfirmanttiden handler ikke bare om kunnskap, men om fellesskap. Det 
handler om å bli kjent med hverandre, om å stille spørsmål og dele tanker. 

Gjennom dette året har vi lært mer om tro, om Gud, om kirken og om 
livet. Men kanskje aller viktigst: Vi har erfart at vi hører sammen. At vi 
kan være ulike – og likevel være en del av det samme fellesskapet.

Jeg er takknemlig for å ha fått gå denne veien sammen med dere. Dere 
har satt spor – både i gruppa og hos meg.

En stor takk også til foreldrene som har bidratt på ulike måter dette 
året. Dere har vært viktige for at dette året har blitt så godt.

Jeg ønsker dere en velsignet og minnerik konfirmasjonsdag – og alt godt 
for veien videre.

«Vår Herre Jesu Kristi nåde, Guds kjærlighet og Den hellige 
ånds samfunn være med dere alle!» - 2. Kor.13,14.

Varm hilsen
Mia Raustein, Kateket i Jørpeland menighet

JØRPE L AN D

Kjære konfirmanter i Jørpeland menighet!

SØNDAG 3.MAI
Bjordal-Næss	 Susanne
Bratthammer	 Sarah Langeland
Brekke	 Matheo Dreggevik
Dyrdal	 Mina Marie
Ertenstein	 Aurora
Frafjord	 Theo Emanuel Idsø
Haldorsen	 Nora
Heimlund-Lahn	 Emilie
Heimlund-Lahn	 Serine
Helmikstøl	 Oddvar
Heng	 Aurora Gundersen
Heng	 Matilda
Høie	 Andrea
Johannesen 	 Matilda Helen
Johnsen	 Gerly Mae Silverio
Jordåen 	 Nora Bjørheim 
Lea-Landa	 Mia Sofie
Mydland	 Nemi Jakobsen
Mæhle	 Noah Alexander Fosse
Nilsson	 Lukas Mæhle

Norland 	 Anniken Kristine 
Selvær	 Julian
Sædberg	 Martin Notvik
Østrem	 Simone Vatne

LØRDAG 9.MAI
Birkeland	 Madelen 		
	 Marthinussen
Botnehagen	 Sophia
Bygdevoll	 Emil
Bøe	 Tirill
Dale	 Jonathan Barka
Fossmark	 Håkon Randulf Haga
Hettervik	 Leon Næss
Holgersen-				  
Hodneland	 Ella Helen
Idsø	 Selia Olianna
Johnsen	 Julie Eikelid
Jøssang	 Hanna Nordbø
Kleven	 Sofie Ravnås
Kluge 	 Tomina

KONFIRMANTAR

Knutsen	 David Emil
Krog	 Kristian Fjelde
Lodden	 Thea Halvorsen
Log	 Tuva
Lægran	 Anders
Nag	 Tarald
Navelsaker	 Erik Aasen
Notvik	 Maja
Næss	 Bjørnar Gjerde
Pedersen	 Susanne Wang
Rostøl	 Torje Hatleskog
Sandvik	 Casper Wennberg
Skrudland-				  
Eckholm	 Oliver
Sunde	 Kaisa Steinsvåg 
Vatland	 Angelica
Vinnes	 Athena Leonora 
Øye	 Janne
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Tekst: Mia Raustein

Hva sitter Janne, Tomina og Tuva 
igjen med etter konfirmantåret? 
Først og fremst: et godt fellesskap.

– Det har vært veldig kjekt å 
bli bedre kjent med de andre 
konfirmantene, forteller jentene. 
Gjennom samlinger, aktiviteter og 
fine samtaler har de blitt tryggere 
på hverandre og fått nye vennskap.

De synes også det har vært 
spennende å lære mer om kristen 
tro. Undervisningen har gitt dem 

JØRPE L AN D

Janne Øye (fra venstre), Tomina 
Kluge og Tuva Log tenner lys i kirken. 
Konfirmantåret har gitt dem både nye 
vennskap og fine opplevelser.

nye tanker og en større forståelse 
av hva tro kan bety i livet.

Et av høydepunktene har vært 
leiren. Å reise bort sammen, gjøre 
gøye aktiviteter og dele både 
latter og gode øyeblikk, trekkes 
fram som noe av det beste 
med året. De har satt pris på 
variasjonen i programmet – det 
har vært både lærerikt og kjekt.

Når de nå ser tilbake, er det særlig 
fellesskapet og opplevelsene som 
har gjort konfirmantåret til et fint 
og minnerikt år.

ET KJEKT ÅR SAMMEN
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LØRDAG 2. MAI
Alsvik	 Olav
Andersen 	 Emly
Austli 	 Nikolai Hegerland
Bauge	 Sofie Hausken 
Bøe	 Emma Bjørkeland
Dyrdal	 Lanah
Hagen	 Noah Aleksander
Hatteland	 Ingrid 
Hausken	 Liam
Helgeland 	 Alexander
Helland	 Herman 
Hjelle	 Pernille Øidvin 
Hoel-Skartveit	 Eir
Holta	 Emmeli
Holta	 Lotta Tytlandsvik 
Isaksen	 Mari
Jakobsen	 Emma Eie
Jekteberg 	 Ella Sofie Heggland
Karlsen	 Live
Karlson	 Milla Gjeteskjær 
Kirchin	 Arn Nicolai Bjørheim
Knudsen 	 Mia Angelica Krucow 
Kvame 	 Storm Veland
Meltveit	 Caspian
Myklebust	 Ellinor Tveit
Mæland	 Amarius Vestersjø
Næss	 Amanda 
Ryde	 Alva
Sigmundstad	 Louise Maren Kristina
Spande	 Sofie
Tjøstheim	 Fredrik Tytlandsvik
Torkelsen	 Olav Dishington 
Ulla	 Albert Nag
Valheim	 Elias Dyvik
Årvik 	 Thea Espedal 

SØNDAG 10. MAI
Aslaksen	 Marie
Bjørheim	 Malene Hopland
Gundersen	 Leon Andersen
Holta	 Jarand
Holta	 Olena
Kvame	 Mathea 
Notvik	 Olav Andreas	
Ravnås	 Magne
Stendal 	 Lotta
Stenvik	 Adele Helle
Stuvik	 Julian Strand 
Thorsnes 	 Thilja Bratteli 
Østerhus	 Kåre Helland
Ås	 Sanna Hjorteland 

Endå eit konfirmantår nærmar seg slutten. 
Takk for at du valde å vera konfirmant i Tau 
kyrkje. Gjennom leir, gudstenester, temasamlingar og heimegrupper har 
de fått møta Strand kyrkjelyd med tilsette og frivillige og erfart eit år 
med meir fokus på kristen tru og praksis.

Lukke til med resten av konfirmantåret og livet vidare! Husk at 
kyrkjedøra står alltid åpen.

«Her i hans hus har vi et hjem, noen som venter til 		
vi kommer frem»

Frå refrenget til jubileumssalme til Strand kyrkje 150 år. 		
Tekst: Siv F. Christensen

Helsing Bodil Sande Turøy, kateket i Strand.

TAU

KONFIRMANTSIDER

KONFIRMANTAR Kjære konfirmanter!
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Hjelmeland 02. mai
Aslaksen	 Ingrid Laugaland
Bunchong	 Kanokwan
Flesjaa	 Milian
Hansen	 Liam
Hansen	 Lilja
Jørmeland	 Jonatan Åsland
Mjølhus	 Aslak
Mjølhus	 Johannes
Sandanger	 Torje Lorvik
Verpe	 Emilie Hjorteland
Østebøvik	 Vårin Nesheim

Jøsenfjorden 3. mai
Natland	 William

Årdal 9. mai
Melberg	 Milla Myrebøe
Oterholt	 Matias Borgen
Sie	 Ola
Suscenko	 Auguste
Vadla	 Simon
Valheim	 Isak Støle

Fister 10. mai
Breiland	 Adine Apeland
Egeland	 Trym
Krasikovaite 	 Izabele
Sandvik	 Milla Sofie Øvrebø
Sellevoll	 Arn

For ein herleg gjeng de er! Det har vore ei glede å bli kjende med kvar og 
ein av dykk.

Me har lært dykk å kjenne som ærlege, engasjerte, undrande, opne og 
reflekterte ungdomar. De har lært oss mykje om det å vere ungdom i 
dag. De har tatt med dykk mykje glede og latter inn i kyrkja, noko me 
har satt stor pris på. Det har ikkje alltid vore lett å slutte og le, verken 
for dykk eller oss.

Eitt minne som står sterkt hjå oss er bønevandringa på Furutangen. 	
De imponerte oss med måten de deltok på, med openheit, ro, alvor 	
og audmjukheit.

Noko av det fyrste de fekk høyre ved oppstarten i haust var at 	
«JESUS ELSKAR DEG»

Me vonar de alltid vil ha desse orda med dykk i hjarte, og stole på at dei 
gjeld i alle situasjonar i livet.

Takk for ei gjevande tid saman med dykk!

Lykke til med konfirmasjonsdagen, og tida som ligg framfor dykk.

Og hugs at me er her, ikkje ver redde for å ta kontakt med oss - same 
kva det skulle vere.

«Som Far har elska meg, har eg elska dykk. 			 
Ver i min kjærleik!» - Joh. 15:9.

Helsing Serina og Torill

Serina O Waldeland spør konfirmant frå Fister og Årdal om kva dei synes 
vore det beste med konfirmasjonsåret så langt? 

Izabele Krasikovaite: Det beste med konfirmantåret vanskeleg å rette 
mot ein ting, fordi det er så mykje kjekt og nytt som har skjedd. Eg har 
lært og opplevd så mykje, alt frå å ha konfirmantundervisning med 
tidenes beste lederar, til å verte betre kjent med Gud og Jesus, og 
mange andre gode minner saman med dei andre konfirmantane. Eg set 
stor pris på det eg har lært.

Ola Sie: Det eg syns har vore det kjekkaste i år er kanskje leiren. Då 
møtte eg mange nye folk, og lærte mykje om Gud og Jesus. Eg syns det 
var veldig kjekt. 

HJ E LM E L AN D
KONFIRMANTAR Kjære konfirmanter 

i Fister, Årdal 		
og Hjelmeland sokn!
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Nær 800 millionar menneske  
har ikkje tilgang på reint 
vatn i verden i dag, på grunn 
av tørke, flaum, jordskjelv 
eller krig, men det er håp! 
Kirkens Nødhjelp arbeider 
både med akutt hjelp i 
katastrofesituasjonar og 
langsiktige prosjekt for å 
redusere naud og fattigdom.

KONFIRMANTANE I RYFYLKE GJEV 
GJENNOM FASTEAKSJONEN 
«HÅP I EN DRÅPE VANN»

Tysdag 24. mars kan du få bli med 
konfirmantane å gi håp til fleire 
menneske. Med hjelpearbeid 
der nye brønnar kjem til, der 
dyrkingsmetodar og plantar blir 
vidareutvikla og tilpassa lite 
vatn, der betrar levekåra seg. Det 
blir meir mat, friske folk og også 
nye inntekter.

Ta vel i mot konfirmantane 
tysdag 24. mars

Scann gjerne qr-koden og les meir 
om prosjekt for reint vatn i Etiopia.
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Tenk deg ein kvardag 
utan tilgang til reint vatn. 
Dette er røynda for 800 millionar 
menneske. Støtt arbeidet vårt for reint 
vatn til dei som verkeleg treng det. 

VIPPS til 2426 
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- Velkomen til Furutangen leir-
stad på Randøy i Hjelmeland! 
Perla i Ryfylke, legg dagleg 
leiar Terje Tobiassen til. Han 
ynskjer at flest mogleg skal bli 
klar over det flotte anlegget 
og tilboda som Furutangen 
har å by på, og ta turen dit.

Furutangen ligg nydeleg til 
ved sjøen på vestsida av 
Randøy. Leirplassen har 
102 sengeplassar fordelte 

på 30 rom i fire internatbygg. 
Dei har spisesal til 120 med 
stort moderne kjøkken, og 
møtesal til 250 med moderne 
lys- og lydanlegg. Ute finn du 
eit stort bryggeanlegg med 30 
båtplassar, kanoar og SUP-brett, 
fotballbane, sandvolleyballbane, 
aktivitetsløype, bønnevandrings-
løype, geiter og kaninar, høns  og 
mykje meir. MÅ ikkje gløyma den 
sjølvbetjente kiosken og badstua!

Leirplassen har mykje aktivitet 
heile året. Dei som trur Furutangen 
er eit reint sommarfenomen, tek 
feil. - Med unntak av januar og 
februar er det i grunnen fullt kjør 
alle helger. Og ofte midt i vekene 
også, fortel Terje. 

Når dette nummeret av Preike-
stolen kjem ut, står påska for døra. 
Pluss mange vårhelger, inkludert 
langhelgene i mai. Samstundes 
er det påmelding til alt som 
hender til sommaren. – Gå inn på 
Furutangen.com og sjekk der, seier 
Terje. - Eller følg oss på Facebook! 

Dugnadstreff kvar måndag
- Kvar måndag kjem det mellom 10 
og 30 personar på dugnad, fortel 
Terje og legg til: - Nokre kjem til 
og med like frå Jæren og Sauda! 
Dugnadsgjengen står for ulike 

oppgåver som å laga produkt for 
sal og basar, hjelpe til med bygge- 
og reparasjonsarbeid, eller ulike 
rydde- og vedlikehaldsprosjekt. 
Så er det felles lunsj, og god tid til 
ein drøs. – Dugnadstilbodet er ope 
for alle det òg, legg Terje til. – Me 
får mykje att for aktivitetstilbodet, 
men det trur eg deltakarane også 
gjer for eigen del! 

Faste aktivitetar gjennom året
Kristi himmelfartsdag er den store 
treffstaden på Furutangen, med 
årleg misjonsstemne. Då syter 
Fister kyrkjelyd for gudsteneste, 
så er det middag til alle, masse 
aktivitetar og møte. Dette året 
blir litt ekstra: Furutangen er 50 
år og det må markerast!

Elles fortel Terje om fast basar 
haust og vår, om pinsestemne 
med song og musikkhelg, stemnet 
kalla Båt og bibel på sommaren, 
Damenes Furutangen og quiz-
kveldar. I år er det som før vart 
kalla «Båt og bibel» 3-12. juli. No 
heiter det Furutangen sommarleir. 

- På «Damenes Furutangen» har 
vi litt ekstra service og tilbod om 
einerom, og eg lagar maten, smiler 
Terje.- På quizkveldane er eg så 
heldig å få med meg Roger Sjursen. 
Me lagar lag på plassen av dei 
som kjem. Seks kveldar i året er 
det. - Ja, og så må eg jo nemna 
julemiddagen, seier han. I desember 

inviterer leirplassen til skikkeleg 
julemiddag. Og alle er velkomne. 

Hastar med sommarpåmelding
På Furutangen er planleggings-
horisonten lang, Så skal du få 
plass på aktivitetane i sommar, 
så er det lurt å sjekka no. Men 
utanom det, så er det jo veldig 
mykje som skjer utan påmelding. 
Som til dømes dugnadstreffa på 
måndagar. Så berre møt opp! 

Furutangens venner
Furutangens venner er eit eige 
foreiningstilbod som har møte 
fyrste torsdagen i månaden. 
Kanskje det også er noko for deg? 
Det er berre å ta turen innom. Er 
det noko du lurer på , så kontakt 
vertskapet på Furutangen. 

NMS-leirar mai-juli i 2026
Desse leiaren kan du melda deg 
på i sommar (sjå nærare på www.
nmsu.no/furutangen) 
•	 Besteleir 9.-10. mai (for born 

3+ saman med vaksne)
•	 Sommarleir for born 12.-14. juni 

(born 2.-4. klasse)
•	 Sommarleir for Tweens 12.-14. 

juni (for 5.-7. klasse)
•	 Furutangen sommarleir 3.-12. 

juli (målgruppe alle)

Vil du finna ut meir om Furutangen? 
Møt opp på ein av aktivitetane, 
eller sjekk www.furutangen.com.

FURUTANGEN LEIRSTED
Tekst: Haldis Karine Nilsen
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VAU L ALI  LE I RSTE D

Vaulali er et kjent leirsted for 
mange i Ryfylke, nå også ut over 
Norges land. Det ligger praktfullt 
til i Bjørheimsbygd, med vann 
til å bade i og fiskemuligheter. 
For ikke å snakke om alle 
turmulighetene som er i dette 
distriktet: Holtaheia med 
Topphøna på nordsiden av 
Tysdalsvatnet, på sørsiden ligger 
Reinaknuten med en fantastisk 
utsikt - og man må ikke glemme 
Preikestolen som ligger en 
liten kjøretur fra Vaulali. 

Andreas R. Frantzen er 
daglig leder på Vaulali, 
og har mye å fortelle om 
leirplassen. Bygningen 

ble bygget av materialer fra 
administrasjonsbygg og bolighus 
fra Stålverket på Jørpeland. Vaulali 
stod ferdig i 1966 med internat og 
samlingsplass. I 2026 kan altså 
Vaulali feire 60 år! Vaulali var eid 
av Santalmisjonen fram til 2001. 
I 2001 ble Santalmisjonen og 
Indremisjonen slått sammen og 
fikk navnet Normisjon. Normisjon 
driver i dag Vaulali. 

Hva skjer gjennom året
Vaulali leirsted er åpent hele året. 
Om sommeren - juli og august - 
drives det hostel. Det er tilbud om 
overnatting med frokost på rom 
eller i glampingtelt - primært for 
norske og utenlandske turister 
som ønsker naturopplevelser. 

Resten av året er det egne 
arrangement eller utleie til leirer 
og grupper. Det er kvinne- og 
mannsweekender, konfirmantleirer, 
leirskoler, menighetsleirer osv. 

Tekst: Sigbjørn Turøy

- I Ryfylke får vi i Normisjon 
stå side om side med Misjons-
selskapets leirsted Furutangen, om 
å legge til rette for betydningsfulle 
arrangement i menneskers liv - for 
møter med Jesus og utrustning 
til etterfølgelse av Ham! Dette 
er kjernedriften vår som også 
gir inspirasjon til et bredt, sterkt 
og omfattende engasjement av 
frivillighet som bærer arbeidet 
videre fra år til år.

Det er ikke få som kan fortelle om 
livsforvandlende leiropplevelser! 
Kanskje det gjelder deg, også? På 
skuldrene av de som har gått foran, 
og gjennom Misjonsbefalingens 
briller med visjonen «Jesus 
Kristus til nye generasjoner og 
folkeslag», spør vi Gud akkurat 
nå i disse dager hvordan dette 
arbeidet skal se ut framover.

For vi ønsker å samle barn og 
unge på Vaulali til å bli sett og 
oppleve seg tatt på alvor, elsket 
og sendt som Guds barn med 
enorm verdi.

I tillegg til våre egne arrangement 
kan alle som ønsker, ta kontakt 
for leie av leirstedet for sitt 
arrangement. Det varierer fra 
kursdager og overnattingsopphold 
for grupper, til feiring av merkedager 
som bursdager og bryllup.

Dugnadsgjeng
Arbeidet med å holde bygg og 
anleggene i orden på leirplassen, er 
det en gjeng som gjør på dugnad. 
Det er et fantastisk arbeid som 
blir utført av dem! Dere må bare 
besøke leirplassen og se selv. Ta 
barna med, så barna får oppleve 
denne plassen. Men det er ikke

sikkert det er så enkelt å få barna 
med dere hjem igjen etterpå. Her 
er det nemlig så mange kjekke og 
utfordrende lekeapparater - og 
alle lekeapparatene er tilpasset 
alle barn og voksne med mulighet 
til å utfolde seg.

Hvilepuls og nådepuls
For deg som voksen midt i en travel 
verden, vil vi at Vaulali skal være 
et sted med en annerledes rytme 
– der tempoet senkes. Et sted 
hvor man kan senke skuldrene, 
finne hvilepuls i stillheten og 
nådepuls i møte med Gud og 
fellesskapet. Vi vil være et sted 
med rom for hvile, refleksjon og 
gjenopprettelse. En plass å være 
nær Gud, og finne tilbake til livets 
gode puls der kall og hensikt får 
sin naturlige plass og utfoldelse:

«Med rom for Livet, tro, 
håp og mening!»

Guds ord er byggestein
Det er Guds Ord som er Vaulali 
sitt fundament og inspirerer og 
gjennomsyrer alt vi gjør.

Vaulali bygger på Bibelens ord, 
for å skape tro og styrke i hvert 
enkelt menneske. Hver leir er 
det satt av tid for forkynnelsen 
om Jesus. Enten med tale, sang, 
bønn eller bibellesning. Her kan 
du komme og få fred og stillhet 
til å lese din bibel, oppleve et 
nært kristent felleskap med andre 
kristne eller få en opplevelse med 
sang og taler om Guds ord. 

Vil du finna ut meir om Vaulali? 

Møt opp på ein av aktivitetane, 
eller sjekk www.vaulali.com
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NÅR VERDA RØYNER 
PÅ – KVA DÅ? 

INTERVJU: TARJEI TØRRE ASPRUSTEN

Den siste tida har det auka på 
med nattsvarte nyhende frå 
heile verda. Dette skjer i stadig 
fleire kanalar. Og kanalane 
desse nyhenda vert formidla 
i, vert også fleire. Trykket er 
massivt og konstant og gjer 
fleire utrygge og usikre på livet. 

Tarjei Tørre Asprusten 
jobbar som fastlege 
og sjukeheimslege i 
Hjelmeland. Han er gift 

med Solgunn og far til fire. Tarjei 
er fotballtrenar, liker teater og 
er aktiv på bedehuset på Fister. 
I  jobben som fastlege møter 
han jamnleg folk som strir med 
psykiske utfordringar så vel som 
vonde rygger og andre plager. 
Tarjei er tydeleg på sin eigen 
personlege ståstad: - Eg er veldig 
glad i Jesus! Eg orienterer livet 
med Han som sentrum. 

Me har invitert Tarjei til ein 
prat med verdssituasjonen som 
bakteppe, og med hans faglege 
kompetanse og ståstad som 
utgangspunkt. 

Meir oversiktleg før?
- Det er nok blitt meir krevjande liv 
for mange, seier Tarjei når me spør 
om korleis det er i dag i forhold til 
tidlegare. - Det var nok enklare og 
meir oversiktleg før. Både individ 
og lokalsamfunn vert i dag påverka 

av det globale verdsbiletet. Det blir 
mykje, og til tider veldig samansett 
og utfordrande for ein hjerne 
å ta innover seg, seier Tarjei og 
tenkjer på tilgangen på nyhende 
og andre inntrykk konstant. – Dei 
fleste ynskjer jo å vera opplyste 
menneske, men det er ikkje 
nødvendig å vera «på» 24/7. Sjølv 
har han vald ein strategi der han 
satsar på litt meir «langleste» 
nyhende, og vel å følgja med 
på vekeaviser framfor å sjekka 
nyhende konstant, samt har kutta 
ut sosiale medier. – Det er lurt å ta 
nokon bevisste val på kva du fyller 
hovudet med. Kva gir meg glede no?

- Det er bra for hjernen «å la 
humla suse» - dvs dagdrøyma litt. 
Det kan skje til dømes  medan 
du sit på bussen, eller går tur, 
eller for den saks skuld på do! 
Men då må mobilen få vera i 
fred, unngå scrolling og airpods 
den stunda,  seier Tarjei med 
trygg fagleg forankring. - I vårt 
samfunn er det nødvendig med 
litt regulering av alle inntrykka ein 
får; hjernen kan bli overbelasta 
når det blir for mykje. Til dømes 
kan ein serie av dårlege nyhende 
fora ein hjerne som allereie er 
på strekk, og hjernen kan svara 
med å produsere symptomar som 
angst/uro, smerter og utmattelse. 
Då synk livskvaliteten, og ein blir 
meir sårbar for utbrentheit og 
depressive plager. 

Den digitale verda er konstruert 
rundt «likes» og intens stimulering 
av hjernen sine belønningssystem. 
Dette driv fort eit menneske i ei 
sjølvsentrert retning. For å unngå 
dette er det bra å finna eit fokus 
utafor seg sjølv, seier Tarjei og 
legg til: - Me må konstatera at 
me kan  gjera lite med Trump 
eller Putin. Men me kan bringa 

med oss lys i kvardagen rundt 
oss!  Det gjer godt både for oss 
sjølve og for andre!

Tarjei nemner eit døme: -Eg snakka 
for ei tid sidan med ein eldre kar 
som har fått sterkt nedsett helse 
og må bu på institusjon. Han har 
eit aktivt liv bak seg i kommunen, 
og me kom inn på korleis han finn 
meining i kvardagen når livet no 
er blitt så annleis enn før. – Jo, eg 
tenkjer at oppgava mi nå er å få til 
gode samtalar rundt bordet her på 
senteret, sa han. – Det er mange 
måtar å skapa lys rundt seg på! 

Guds nåde
– Jesus seier: «Min nåde er nok for 
deg.» Det er utruleg frigjerande å 
tenkja på – kvar dag! Tarjei siterer 
vidare frå Hebrearbrevet 12.2: 
«Med blikket fest på Jesus, trua 
sin opphavsmann og fullendar.» 
-Hvis me lever med blikket festa 
på Jesus, så blir me ikkje så 
opptekne av oss sjølve, og Han 
som er Kjærleiken med stor K får 
forma oss. Tarjei vert litt direkte; – 
Heilt ærleg synest eg det sekulære 
livsprosjektet ofte ikkje gir gode 
svar, til dømes på kva verdi eit 
menneske har. Det er eit fantastisk 
bodskap frå Gud om at kvar og ein 
av oss har uendeleg verdi! Det er 
jo eit enormt bra utgangspunkt 
for livet, konstaterer Tarjei.

Tidebøn og medvandring
For eigen del praktiserer Tarjei 
tidebøn. Tidebøn betyr bøn til 
faste tider på dagen. – I praksis 
betyr det at eg om morgonen 
tenkjer gjennom kva dagen kan 
bringa og ber om at eg kan møta 
den og menneska som kommer 
i min veg  slik Jesus ville møtt 
dei, seier Tarjei. Om kvelden 
oppsummerer han det som har 
skjedd. Det er ikkje alt som har 
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gått slik ein har tenkt. - Men 
då blir bøna; Herre – lat meg 
sjå det gode du har gjort denne 
dagen, takk at før eg elska deg 
så elska du meg. Tidebøna Tarjei 
ber avsluttar med eit utfordrande 
spørsmål: «Når du har elska meg 
slik, kva er mitt tilsvar?» - Me har 
fått dette eine livet i gåve, den 
tida bør me bruka på noko bra! 

- Det betyr ikkje at livet er berre 
glede, understrekar Tarjei. - Alle vil 
oppleve tøffare tider der ting følest 
«kjipt» og vondt. Då er det viktig 
at ein ikkje går for lenge aleine 
med det! Aller helst skulle alle 
hatt ein medvandrar, ein person 
ein kunne dela heile hjartet med! 
Det kan vera ein ven i nærmiljøet, 
eller ein «telefonven» som bur 
lenger borte. Mykje psykisk 
«uhelse» kunne vore unngått om 
folk var flinkare til å snakka saman 
om meir enn ver og vind. Våga 
å spørja korleis nokon har det! 
Tarjei er tydeleg i talen. 

Sjelesorg har ikkje gått av 
moten.  – Men eg har inntrykk 
av at det kanskje er blitt lettare 
å gå til fastlegen enn til presten, 
funderer Tarjei. Han understrekar 
samstundes at det er viktig å ikkje 
brenna inne med det som verker. – 
Det er ikkje nødvendig å gå i aleine 
i motbakke! Det er hjelp å få. Difor 
er det viktig å ta initiativ til å starta 
på den samtalen som er nødvendig 
for å koma vidare! Tarjei strekar 
under at mange kan få hjelp ved å 
snakka med dei rundt seg, men at 
det også er profesjonell hjelp å få i 
kommunen, til dømes i Hjelmeland 
ved «Meistringseininga». 

Litt oppsummert
Og kva har me lært av praten? Det 
går an å halda seg opplyst utan å 
vera «på» heile tida. Det er lurt å 
ta pauser frå straumen av inntrykk 
frå nett og sosiale media. Hjernen 
har godt av dagdrøyming; det 
betyr kvile. Du må slå deg til ro 
med det du ikkje kan gjera noko 
med (td Trump og Putin), men du 
kan bringa lys til folka du har rundt 
deg! Du kan gjera ein forskjell. 
Bry deg korleis andre har det. Søk 
hjelp ved behov. Du er uendeleg 
mykje verdt i Guds auge og du har 
fått livet i gåve. Hans nåde er nok! 

MI N SONG: 
I DI HAND ER 
MINE TIDER

Tekst: Alf Egil Aslaksen

Dette er min song. Den har vore med meg sidan me song den i Tau 
Trio. Me lever i ei tid som er vanskeleg å forstå. Då er det godt og 
vite at Guds kjærleik og løfter står fast til evig tid. 

I di hand er mine tider, eg er alltid trygg hjå deg. Du som 
kjenner mine tankar, kjenner og min framtidsveg. Ingen ting 
meg riva kan or di sterke frelsarhand.

I di omsorg får eg kvila, du skal vakta meg så vel. Om min 
lekam går til grunne tek du vare på mi sjel. Ingen ting kan 
skada meg når Jesus er hjå deg. 

Du har sigra over døden, du har opna Himlenes port. Når di 
hand er utrekt, Herre, kven kan venda henne bort. Jesus alt til 
evig tid held du fast kring handa mi. 

Tekst: Haldis Reigstad
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INTERVJUET AV TOR MARLOW BARKA

INTERVJU: RUNE BRATSETH 

Ja, det er ikke tull. Oddbjørn 
Mihle Strand skal lede kvelden 
og snakke med Rune Bratseth 
om fotball, tvil og tro. 
Oddbjørn er lokalkjendis, han 
er med i Strand huskirker og 
har lang fartstid i MIL både 
som fotballspiller og daglig 
leder inntil han gikk av i fjor.

Telefon til Rune:

Hei, jeg ringer fra menighets-
bladet Preikestolen for å 
samle stoff til omtale av 
arrangementet du skal delta 
på i Jørpeland kirke den 26. 
mars. - Har du noen minutter?
- Kom igjen, svarer en blid 
trønderstemme.

Hvordan har det seg at du 
skal komme til Jørpeland og 
snakke om fotball, tvil og tro?
- Det var gjennom Solveig 
(Leithaug), hun var på besøk hos 
oss i TVL da hun spurte om jeg 
ville komme til Jørpeland. Jeg 
har jo reist rundt litt og holdt 
foredrag for næringslivet, men 
liker best å snakke om tvil og tro, 
kanskje mest om livet. 

Du er fotballkjendisen fra 
Rosenborg fotballklubb som 
ble proff i Werder Bremen 
og spilte på landslaget i 

mange år. Det er vel snart 
30 år siden, merker du ennå 
kjendisstatusen?
- Jeg var hos Viasat i 14 år 
etter å ha vært sportsdirektør i 
Rosenborg, og er nå programleder i 
TVL, så jeg blir gjenkjent av en del. 

Hvorfor forlot du jobben som 
fotballekspert på Viasat og 
begynte i den kristne 	
kanalen TVL?
- Viasat var en ganske tidkrevende 
jobb. Det er ikke bare det å være 
på skjermen, du skal ha kontroll 
på alle lag i ligaen, så etter 14 år 
hadde jeg lyst på noe annet. 

Hva er så spesielt med TVL?
- Vi ønsker å motvirke den 
polariseringen i kristen sammen-
heng, og være et «kristent NRK» 
for folk flest. Jeg synes at kristne 
ofte er mer opptatt av forskjeller 
enn hva som samler oss. Da 
forsvinner budskapet.

Har du alltid vært kristen?
- Jeg vokste opp på Nidarvoll i 
Trondheim med kristne foreldre 
og besteforeldre, så jeg har hatt 
troen med meg hele tiden. Jeg 
hadde et spesielt godt forhold til 
morfar. Både han og mine foreldre 
var veldig sportsinteresserte og 
fulgte oss godt opp.

FOTBALL-LEGENDEN 
RUNE BRATSETH KOMMER TIL JØRPELAND
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FOTBALL-LEGENDEN 
RUNE BRATSETH KOMMER TIL JØRPELAND

Hva har kristentroen betydd 
for deg mens du var aktiv 
fotballspiller?
- Det er lettere å takle oppturer 
og nedturer hvis man har med seg 
den ballasten.

Ba du før fotballkampene startet?
- Jeg ba om å få gjøre mitt beste 
og at ingen ble skadet, men aldri 
at vi måtte vinne.

Da du var fotballspiller, 
var det slik at du holdt 
kristentroen for deg selv?
- Jeg har alltid vært åpen om det 
helt fra ungdommen av. I hele min 
karriere har det vært helt naturlig. 

Du sier du ikke vil misjonere 
fra en talerstol, men hva er 
det du vil formidle?
- Vi ser jo at det vi trodde skulle 
gi oss et godt liv, for eksempel 
rikdom, ikke alltid gjør det. Mange 
unge mennesker søker nå mot noe 
som varer, noe som står fast. Min 
far sa «vi vil ikke ha noen drivhus-
planter». Han ville vi skulle være 
ute blant folk, omgås mennesker 
som ikke tror, og tåle å stå i litt 
ruskevær. Men vi er jo forskjellige 
og har forskjellige oppgaver, og 
noen trenger kanskje de trygge 
rammene menigheten gir. I 
Byåsen kirke var jeg i mange år 
med å arrangere kulturkvelder 
med intervju av kjente gjester, 
og kirka var full av folk som ikke 
vanligvis gikk der. 

Var det forskjell på hvordan 
du ble mottatt med din 
kristentro i Rosenborg og 
Werder Bremen?
- Nei, jeg ble respektert begge 
steder. Er du god nok som 
fotballspiller, så holder det. Vi 
hadde bibelgruppe hjemme hos meg 
i Werder Bremen med lagkamerater.

Kjenner du til vår lokale 
fotballklubb Staal Jørpeland 
og spillerne Tor Reidar Brekke 
og Morten Bjørlo?
- Tor Reidar Brekke var et kjent navn 
for en tid siden. Morten kjenner jeg 
selvsagt, han spilte jo på RBK.

Så må Rune videre til jobben 
i TVL, og vi ønsker ham 
velkommen til Jørpeland. Ikke 
hver dag vi får en fotballegende 
på besøk i Strand.

Preikestolen nr. 1 - 2026     19



OPPSLAGSTAVLA

Følg med på kunngjeringar og plakatar. Det kjem fleire arrangement som ennå ikkje er tidfesta eller planlagde.

Fotballfrelst
Rune Braseth i samtale med
Oddbjørn Mihle Strand
En kulturell ekstraomgang om 
fotball, tvil og tro.

 Torsdag 26.mars kl. 17:30
i Jørpeland kirke

Entrè: 100 kr. Arr. Kulturutvalget i Jørpeland kirke.

Torstein Husby, tidligere overlege, 
tar opp et vanskelig tema.  
Hvor går grensene? 
 

Mat, drøs og kveldstankar 
 

Inngang kr. 100,-       
Arr.: Aktivklubben i Tau Kirke  

 

Livshjelp 
ELLER DØDSHJELP? 

AKTIVKLUBBEN I TAU KYRKJE MANDAG 27. APRIL KL.19.00 

 
Generalsekretær i Sjømannskirken, 
Jeffrey Huseby, forteller fra  
virksomheten til kirken i utlandet. 
 
Mat og drøs.  
 
Bilder fra menighetens arbeid.  
Årsmøte. 
   
Arr.: Strand sokneråd 

TEMAKVELD I TAU KYRKJE TORSDAG 23. APRIL KL.19.00 

Sjømannskirken 
- mer enn vafler og kaffe? 

L Ø R D A G

2 5 . A P R I L

K L .  1 8 : 0 0

I J Ø R P E L A N D  

K I R K E

M I
S O R G
E R  L Y S
Ei kjærleikshistorie

Forfatter og tidligere generalsekretær i Blåkors, Geir Gundersen har
skrevet bok om tiden etter at kona Liv Riiser fikk kreft og døde.
Musikk: Solveig Leithaug. 

Entrè: 100 kr.  Arr. Kulturutvalget i Jørpeland menighet

Over

STJERNENE Olav Solvang
Musikkjournalist og 
forfatter

Anders Berglund
Musiker

Torsdag 16. april kl. 19 i Jørpeland kirke
En reise gjennom kjente artisters tro, tvil og livsforvandlende
opplevelser, med musikkjournalist og forfatter Olav Solvang
og Anders Berglund. 

Musikk: Anders Berlund med lokale vokalister og musikere.

Entrê 100 kr.  Arr. Kulturutvalget i Jørpeland kirke

AKTIVKLUBBEN I TAU KYRKJE MANDAG 23. MARS KL.19.00 

Pollestad 
Til Jæren med pater 

Han vil presente den nye boka  
si der han har sett saman ein  
litterær «jærsalat» av eigne  
tekstar frå Jæren. 
Mat, drøs og kveldstankar 
 

Inngang kr. 100,-       
Arr.: Aktivklubben i Tau Kirke  
 

Inngang kr. 100,-  Billetter kan reserveres på sgcompany.hoopla.no 
TAU KYRKJE FREDAG 20. MARS KL. 19.00 

EGIL LUND SVARTDAHL  
DELER PÅSKENS BUDSKAP SAMMEN 

MED FLERE AV REGIONENS  
FLOTTESTE KOR, SOLISTER OG  

MUSIKERE 
ALLSANG OG NATTVERD 

PÅSKECHURCH 
STAVANGER GOSPEL COMPANY INVITERER TIL  

- en storslått feiring av påskens budskap i toner og ord 
    ROCKESOKK- 

TAU KIRKE SØNDAG 22. MARS KL. 18.00 
 

MUSIKK, SANG OG DANS 
KONSERT 
DISSE BLIR MED: 
Thomas Tvedt, Stine Hole Ulla,  
Happy Players, Martin Tjelle,  
Emily Ann Riedel, Brian Omar,  
Samuel Charo, HEL-kor  
Sandnes, Elise Kleven,  
Klubben i kjerkå og mandagsdansen. 

Arr: NSP-Aid, Kulturutvalget, Stavanger Bispedømme 
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OPPSLAGSTAVLA

www.hjelmeland.kyrkja.no  -  www.tau-kyrkje.no  -  www.jørpeland-menighet.no  -  www.forsand.kyrkja.no

To nye
innføringskurs 
starter i april

Søk her: kirkens-sos.no/frivillig

«takk for at jeg kan dele alt med dere»

Ønsker du å gjøre
noe meningsfullt

for andre?for andre?

Bli frivillig hos oss
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Menighetene på Forsand, 
Jørpeland og Tau er med 
i denne bønnestafetten

Initiativet «Hele Norge ber» er 
en oppfordring til hele landet om 
å delta i en bønnestafett, hvor 
menigheter og ungdomsarbeid 
oppfordres til å be kontinuerlig i 
løpet av 2026. Dette prosjektet har 
som mål å samle folk i bønn for 
Norge, og det er en respons på en 
økende søken etter Gud, spesielt 
blant den yngre generasjon.

De som ønsker å være med 
booker sitt, eller sine bønnedøgn. 
På den måten går bønnestafetten 
over hele Norge gjennom året.

Menighetene på Jørpeland har 
allerede hatt sitt bønnedøgn. Det 
var under Fellesmøtene lørdag 	
14. mars på Jørpeland bedehus.

«H E LE NORG E BE R»

HAN E R STÅT T OPP!

Strand menighet har sitt 
bønnedøgn 20. mai i hytte hos 
Asle og Wenche Krogevoll i 
Krogevollhagen, Fiskå.

Forsand har sitt bønnedøgn i 
Forsand kyrkje 26. mai.

Har du lyst å bli med som 
bønnevakt? Det kommer mer 
info etter hvert, men ta gjerne 
kontakt med kirkekontorene om 
du vil melde deg med en gang

Du kan lese mer om «Hele Norge 
ber» på nettet. De har egen 
nettside.

Ved daggry første dagen i veka kom kvinnene til 
grava og hadde med seg den angande oljen dei 
hadde gjort i stand. Då fekk dei sjå at steinen var 
rulla ifrå grava. Dei gjekk inn, men fann ikkje Herren 
Jesu kropp. Dei visste ikkje kva dei skulle tru, men 
med eitt stod det to menn hos dei i skinande klede. 
Kvinnene vart forfærde og bøygde seg med andletet 
mot jorda. Då sa mennene til dei: «Kvifor leitar de 
etter den levande mellom dei døde? Han er ikkje her, 
han er reist opp. Kom i hug kva han sa til dykk medan 
han endå var i Galilea: ‘Menneskesonen skal gjevast 
over i hendene til syndige menneske og bli krossfest, 
og tredje dagen skal han stå opp.’» Då kom dei i hug 
orda hans. Og dei gjekk bort frå grava og fortalde alt 
dette til dei elleve og til alle dei andre.

Luk. 24. 1-9
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SLE K TE RS  GANG

DØYPTE
JØRPELAND
09.11.	 Sigrid Rygh
	 Tomine Sirnes
23.11.	 Kasper Angell Eriksen
11.01.	 Isak Stangvik Sveen
	 Eli Myhre Sandvik
	 Live Gjerde Barka
	 Rakel Nag
25.01.	 Aurora Heng Steine
	 Linea Barka Eiane
	 Liam Tønnessen-		
	 Lambrechts
	 Tim Tønnessen-Lambrechts
01.02.	 Selma Kamp Høie
08.02.	 Saga Dirdal Fossaa
15.02.	 Ivar Aakre Dahl	
22.02.	 Jonas Øvrevik
	 Vilde Øvrevik
	 Mailén Kaivantola Ydstebø

STRAND
09.11.	 Vilde Norland Eie 
	 Iben Bjørheim Foldøy
	 Samuel Haukali Foldøy
16.11.	 Marlene Gerhardsen
	 Mia Jansen-Vasstveit
	 Calvin Varland Nesse
14.12.	 Louisa Levik Hetlelid
11.01.	 Kalle Bø Torwig
	 Laurense Norland
18.01.	 Lotte Bjørheim Schmidt
	 Sofie Bjørheim Schmidt
25.01.	 Alma Oldeide Tuntland
01.02.	 Othilie Marie Sandvik 	
	 Gundersen
	 Leona Ulven Søyland
	 Ulrik Ulven Søyland
08.02.	 Julia Maria Ravnås

ÅRDAL 
22.11.25 	 Matias Borgen-Oterholt
22.11.25	 Marie Borgen-Oterholt
22.11.25	 Henrik Borgen-Oterholt

HJELMELAND
18.01. 	 Åsa Øye
18.01. 	 Ole Sæbø

FORSAND
30.11. 	 Ingebjørg Berge Kinnari

DØDE
JØRPELAND
10.11.	 Anne Kristin Nessa
13.11.	 Edel Gullbjørg Tytlandsvik
15.11.	 Mandius Barka
15.11.	 Olaug Solfrid Fjelde 
25.11. 	 Reidun Spørkel Gjerde
22.12.	 Anna-Karin Døssland Steen
28.12.	 Roald Dirdal
02.01.	 Liv Asgjerd Hus Sørskår
03.01.	 Arne Inge Øxnevad
08.01.	 Alv Karl Tungland
08.01.	 Inger Marie Steinsvåg
17.01.	 Gerd Ravnås
17.01.	 Egil Einarsen
19.01.	 Otto Sigurd Barkved
03.02.	 Margot Einarsen
11.02. 	 Rasmus Kjell Voll
11.02.	 Odd Harald Hodneland
14.02.	 Tord Harald Lillehavn 

STRAND
04.11.	 Aina Lindland
04.11.	 Stein Arild Sivertsen
10.11.	 Agnes Aaen 
10.11.	 Johanna Margrethe Saghaug
20.11.	 John Ottar Steinstø
22.11.	 Jakob Bjørheim
26.11.	 Arild Schmidt
26.11.	 Borghild Vally Fiskå 
07.12.	 Gunvor Marie Vervik 
07.12. 	 Glenn Torger Vervik 	
	 (gr.l. Tjensvoll)  
13.12. 	 Mailis Håbakk Thorsnes
17.12.	 Dagny Margrete Tau-Strand
25.12.	 Torbjørg Eie 
29.12.	 Odd Arvid Østerhus
19.01.	 Arne Leander Bruntveit
15.01.	 Ingeborg Marie Hovtun
09.02.	 Jan Johannessen
09.02.	 Solveig Gunlaug Bruntveit

ÅRDAL
19.11.25	 Bjørg Judith Valheim
09.02.26	Gunvor Helene Austigard

FISTER
13.10.25	 Knut Harald Sandanger

HJELMELAND
31.10.25	 Ingbjørg Hauskevåg
21.11.25	 Per Ottar Kvame
15.12.25	 Haldis Stensland
15.01.26	 Nils Lone
01.02.26	Johne A Kvame
06.02.26	Solveig Jansen

FORSAND
27.11. Valbjørg Vistnes

VIGDE
JØRPELAND
16.01.	 Marie Notvik og 		

	 Leif Magne Berland 

FORSAND
14.02. 	 Bergitte Christensen 	
	 og Tor Eirik Dørheim

STRAND
22.11.	 Lene Berge og 		
	 Roy Henning Munthe
06.12. 	 Siv Elise Notvik og 	
	 Petter Strand
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Jørpeland  
Åpningstider:  7-23 (8-21)

Årdalstunet
Telefon: 51 75 11 50

 

Jørpeland

MØBELRINGEN

Fargerike feirer våren med tilbud som 
varmer! Se etter vår kundeavis full av 
gode tilbud!

Tilbudene gjelder fra 23. april til 2. mai

Fargerike Butikk 1
Fridtjof Nansens vei 12
Drammen
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 2
Fridtjof Nansens vei 12
Oslo
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 3
Fridtjof Nansens vei 12
Lier
tlf 23 33 42 00

Nyhet! 10 ltr Drygolin Pluss ODB
Meget værbestandig beskyttelse. Holder 
fargen lenge og har høy glans.

Kjøp nå og få 20% rabatt på måltilpasset solskjerming!
Innvendig solskjerming er en viktig del av interiøret, og har i tillegg praktiske 
egenskaper som å skjerme for sol eller innsyn. Vi hjelper deg med både 
måltaging og montering av solskjerming skreddersydd til dine vinduer. 

20%
rabatt
på måltilpasset
solskjerming
Luxaflex

898
Før kr 1198
Drygolin Pluss
Oljedekkbeis

Dagskupp lørdag 25. april!
Kjøp nå og spar 200 kroner på 2,7 liter 
vannbasert Baron Terrassebeis!

298
Dagskupp!
2.7 ltr Baron 
Terrassebeis

Bestselgeren Mammut laminat nå kun 278,-
Mammut er et 12 mm tykt laminatgulv i tidsriktige 
design og overflater. G5 Express clicksystemet gjør 
gulvet enkelt å legge.

278
Før kr 348
per m2
Mammut

HJERTENES JERNVARE
Vågen, 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 72 04

Autoriserte pianostemmer 
Pianoentertainer 
Tekniker  

Horvath Pianoservice

Hjelmeland – 924 24 098
hpiano@online.no

Haugeveien 40 • 1738 Borgenhaugen
Telefon: 69 14 14 11 • Fax 69 14 14 12

 
JØRPELAND SERVICESENTER AS

Ryfylkevegen 953, Jørpeland  • Tlf. 51 74 14 45
www.jorpelandservice.no
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SKALLSTØPERIET

Me har varekjøring 
kvar dag !
post@lysefjorden.no

Ring: 95259325 hvis spørsmål!

Kirkens SOS trenger          frivillige!Kirkens SOS trenger          frivillige!flereflereP

Innføringskurs i februar og septemberInnføringskurs i februar og september
Mer info på FB og kirkens-sos.no/rogalandMer info på FB og kirkens-sos.no/rogaland

Kan du hjelpe et barn eller en 
ungdom som har det vanskelig? 

Nå er det behov for flere 
fosterhjem i ditt nærområde.

Den norske kirke samarbeider med 
Fosterhjemstjenesten i Stavanger og 

Haugesund om å finne fosterhjem. 

Mer informasjon om fosterhjem på

fosterhjem.no

Illustrasjonsfoto

En ferie å 
glede seg til
Gi trygge ferieopplevelser til familier 
som har det vanskelig

VIPPS en gave til 13130 (merket FERIE)
gi på konto 3201 52 74165

Ill
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Støtt våre annonsører, de støtter oss !

Jørpeland  
Åpningstider:  7-23 (8-21)

Årdalstunet
Telefon: 51 75 11 50
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20%
rabatt
på måltilpasset
solskjerming
Luxaflex

898
Før kr 1198
Drygolin Pluss
Oljedekkbeis

Dagskupp lørdag 25. april!
Kjøp nå og spar 200 kroner på 2,7 liter 
vannbasert Baron Terrassebeis!

298
Dagskupp!
2.7 ltr Baron 
Terrassebeis

Bestselgeren Mammut laminat nå kun 278,-
Mammut er et 12 mm tykt laminatgulv i tidsriktige 
design og overflater. G5 Express clicksystemet gjør 
gulvet enkelt å legge.

278
Før kr 348
per m2
Mammut

HJERTENES JERNVARE
Vågen, 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 72 04

Autoriserte pianostemmer 
Pianoentertainer 
Tekniker  

Horvath Pianoservice

Hjelmeland – 924 24 098
hpiano@online.no

Haugeveien 40 • 1738 Borgenhaugen
Telefon: 69 14 14 11 • Fax 69 14 14 12

 
JØRPELAND SERVICESENTER AS

Ryfylkevegen 953, Jørpeland  • Tlf. 51 74 14 45
www.jorpelandservice.no

Fargerike feirer våren med tilbud som 
varmer! Se etter vår kundeavis full av 
gode tilbud!

Tilbudene gjelder fra 23. april til 2. mai

Fargerike Butikk 1
Fridtjof Nansens vei 12
Drammen
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 2
Fridtjof Nansens vei 12
Oslo
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 3
Fridtjof Nansens vei 12
Lier
tlf 23 33 42 00

Nyhet! 10 ltr Drygolin Pluss ODB
Meget værbestandig beskyttelse. Holder 
fargen lenge og har høy glans.

Kjøp nå og få 20% rabatt på måltilpasset solskjerming!
Innvendig solskjerming er en viktig del av interiøret, og har i tillegg praktiske 
egenskaper som å skjerme for sol eller innsyn. Vi hjelper deg med både 
måltaging og montering av solskjerming skreddersydd til dine vinduer. 

20%
rabatt
på måltilpasset
solskjerming
Luxaflex

898
Før kr 1198
Drygolin Pluss
Oljedekkbeis

Dagskupp lørdag 25. april!
Kjøp nå og spar 200 kroner på 2,7 liter 
vannbasert Baron Terrassebeis!

298
Dagskupp!
2.7 ltr Baron 
Terrassebeis

Bestselgeren Mammut laminat nå kun 278,-
Mammut er et 12 mm tykt laminatgulv i tidsriktige 
design og overflater. G5 Express clicksystemet gjør 
gulvet enkelt å legge.

278
Før kr 348
per m2
Mammut

HJERTENES JERNVARE
Vågen, 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 72 04

Autoriserte pianostemmer 
Pianoentertainer 
Tekniker  

Horvath Pianoservice

Hjelmeland – 924 24 098
hpiano@online.no

Haugeveien 40 • 1738 Borgenhaugen
Telefon: 69 14 14 11 • Fax 69 14 14 12

 
JØRPELAND SERVICESENTER AS

Ryfylkevegen 953, Jørpeland  • Tlf. 51 74 14 45
www.jorpelandservice.no

SKALLSTØPERIET

Me har varekjøring 
kvar dag !
post@lysefjorden.no

Ring: 95259325 hvis spørsmål!

Kan du hjelpe et barn eller en 
ungdom som har det vanskelig? 

Nå er det behov for flere 
fosterhjem i ditt nærområde.

Den norske kirke samarbeider med 
Fosterhjemstjenesten i Stavanger og 

Haugesund om å finne fosterhjem. 

Mer informasjon om fosterhjem på

fosterhjem.no

Illustrasjonsfoto
Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK

Fredag 15. desember 2006 13

MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Bli frivillig! 
Ta kontakt for info om nye kurs
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

- Å lytte til en som trenger 
det er noe av det mest 
meningsfulle du kan gjøre.

STOPPER RUST
FLUIDFILM.NO

Næringsveien 6, 4323 Sandnes

En jul 

å glede 

seg til

VIPPS en gave til 13130
Gi på konto 3201 52 74165

Ill
us

tr
as

jo
ns

fo
to

Mange familier går en tøff tid i møte. 
Din støtte kan gi barn som «Ida» 
en tryggere jul.

Preikestol-abonnementet kan nå 
betalast med Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, eller tastar 
inn vipps-nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps – så har 
du betalt!

Jørpeland  
Åpningstider:  7-23 (8-21)

Årdalstunet
Telefon: 51 75 11 50

 

Jørpeland

MØBELRINGEN

Fargerike feirer våren med tilbud som 
varmer! Se etter vår kundeavis full av 
gode tilbud!

Tilbudene gjelder fra 23. april til 2. mai

Fargerike Butikk 1
Fridtjof Nansens vei 12
Drammen
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 2
Fridtjof Nansens vei 12
Oslo
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 3
Fridtjof Nansens vei 12
Lier
tlf 23 33 42 00

Nyhet! 10 ltr Drygolin Pluss ODB
Meget værbestandig beskyttelse. Holder 
fargen lenge og har høy glans.

Kjøp nå og få 20% rabatt på måltilpasset solskjerming!
Innvendig solskjerming er en viktig del av interiøret, og har i tillegg praktiske 
egenskaper som å skjerme for sol eller innsyn. Vi hjelper deg med både 
måltaging og montering av solskjerming skreddersydd til dine vinduer. 

20%rabatt
på måltilpasset
solskjerming
Luxaflex 898Før kr 1198

Drygolin Pluss
Oljedekkbeis

Dagskupp lørdag 25. april!
Kjøp nå og spar 200 kroner på 2,7 liter 
vannbasert Baron Terrassebeis!

298Dagskupp!
2.7 ltr Baron 
Terrassebeis

Bestselgeren Mammut laminat nå kun 278,-
Mammut er et 12 mm tykt laminatgulv i tidsriktige 
design og overflater. G5 Express clicksystemet gjør 
gulvet enkelt å legge.

278Før kr 348
per m2
Mammut

HJERTENES JERNVARE
Vågen, 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 72 04

Autoriserte pianostemmer 
Pianoentertainer 
Tekniker  

Horvath Pianoservice

Hjelmeland – 924 24 098
hpiano@online.no

Haugeveien 40 • 1738 Borgenhaugen
Telefon: 69 14 14 11 • Fax 69 14 14 12

 JØRPELAND SERVICESENTER AS
Ryfylkevegen 953, Jørpeland  • Tlf. 51 74 14 45

www.jorpelandservice.no

Fargerike feirer våren med tilbud som 
varmer! Se etter vår kundeavis full av 
gode tilbud!

Tilbudene gjelder fra 23. april til 2. mai

Fargerike Butikk 1
Fridtjof Nansens vei 12
Drammen
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 2
Fridtjof Nansens vei 12
Oslo
tlf 23 33 42 00

Fargerike Butikk 3
Fridtjof Nansens vei 12
Lier
tlf 23 33 42 00

Nyhet! 10 ltr Drygolin Pluss ODB
Meget værbestandig beskyttelse. Holder 
fargen lenge og har høy glans.

Kjøp nå og få 20% rabatt på måltilpasset solskjerming!
Innvendig solskjerming er en viktig del av interiøret, og har i tillegg praktiske 
egenskaper som å skjerme for sol eller innsyn. Vi hjelper deg med både 
måltaging og montering av solskjerming skreddersydd til dine vinduer. 

20%rabatt
på måltilpasset
solskjerming
Luxaflex 898Før kr 1198

Drygolin Pluss
Oljedekkbeis

Dagskupp lørdag 25. april!
Kjøp nå og spar 200 kroner på 2,7 liter 
vannbasert Baron Terrassebeis!

298Dagskupp!
2.7 ltr Baron 
Terrassebeis

Bestselgeren Mammut laminat nå kun 278,-
Mammut er et 12 mm tykt laminatgulv i tidsriktige 
design og overflater. G5 Express clicksystemet gjør 
gulvet enkelt å legge.

278Før kr 348
per m2
Mammut

HJERTENES JERNVARE
Vågen, 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 72 04

Autoriserte pianostemmer 
Pianoentertainer 
Tekniker  

Horvath Pianoservice

Hjelmeland – 924 24 098
hpiano@online.no

Haugeveien 40 • 1738 Borgenhaugen
Telefon: 69 14 14 11 • Fax 69 14 14 12

 JØRPELAND SERVICESENTER AS
Ryfylkevegen 953, Jørpeland  • Tlf. 51 74 14 45

www.jorpelandservice.no

SKALLSTØPERIET

Me har varekjøring 
kvar dag !
post@lysefjorden.no

Ring: 95259325 hvis spørsmål!

Kirkens SOS trenger          frivillige!Kirkens SOS trenger          frivillige!flereflere

P

Innføringskurs i februar og septemberInnføringskurs i februar og september
Mer info på FB og kirkens-sos.no/rogalandMer info på FB og kirkens-sos.no/rogaland

Kan du hjelpe et barn eller en 
ungdom som har det vanskelig? 

Nå er det behov for flere 
fosterhjem i ditt nærområde.

Den norske kirke samarbeider med 
Fosterhjemstjenesten i Stavanger og 

Haugesund om å finne fosterhjem. 

Mer informasjon om fosterhjem på

fosterhjem.no
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En ferie å 
glede seg til
Gi trygge ferieopplevelser til familier 
som har det vanskelig

VIPPS en gave til 13130 (merket FERIE)
gi på konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Jørpeland  
Åpningstider:  7-23 (8-21)

Årdalstunet
Telefon: 51 75 11 50

 

Jørpeland

MØBELRINGEN

Fargerike feirer våren med tilbud som 
varmer! Se etter vår kundeavis full av 
gode tilbud!
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Kjøp nå og spar 200 kroner på 2,7 liter 
vannbasert Baron Terrassebeis!
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2.7 ltr Baron 
Terrassebeis

Bestselgeren Mammut laminat nå kun 278,-
Mammut er et 12 mm tykt laminatgulv i tidsriktige 
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gulvet enkelt å legge.
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Kan du hjelpe et barn eller en 
ungdom som har det vanskelig? 

Nå er det behov for flere 
fosterhjem i ditt nærområde.

Den norske kirke samarbeider med 
Fosterhjemstjenesten i Stavanger og 

Haugesund om å finne fosterhjem. 

Mer informasjon om fosterhjem på

fosterhjem.no
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En ferie å 
glede seg til
Gi trygge ferieopplevelser til familier 
som har det vanskelig
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Støtt våre annonsører, de støtter oss !

Jørpeland - Åpningstider: 7-23

ECIT Business Partner AS
• Regnskap
• Firmaregistrering
• Årsoppgjør
• Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland: 51 74 14 00  |   Årdal:  51 75 42 50

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25
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Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag
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Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK

Fredag 15. desember 2006 13

MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Tlf. 51 74 48 80
post@rygrokonomi.no
Autorisert regnskapskontor
Kontor Finnøy, Forsand, 
Hjelmeland, Sjernarøy, 
Stavanger og TauWWW.RYGROKONOMI.NO

ØNSKER DU Å ANNONSERE I BLADET? KONTAKT KYRKJA@STRAND.KOMMUNE.NO
FOR 2025 KOSTAR EIN TO SPALTAR KR. 3.300,- OG EIN DOBBEL TOSPALTAR KOSTAR KR. 6.600,-

Helse - Miljø - Sikkerhet
Kvalvåg 35 - 4105 Jørpeland
johnsen@limpidius.no, mobil 90925372

Ring: 51 70 39 00 hvis spørsmål!

DIN ANNONSE HER?

24     Preikestolen nr. 1 - 2026



Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK
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MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK

Fredag 15. desember 2006 13

MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)
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sort raster

sort
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Første valg
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01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201
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51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK
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MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK
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MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  
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Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK
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MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!
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KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK
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MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no
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Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK

Fredag 15. desember 2006 13

MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Gaver til alle anledninger

Tlf. 51 74 73 58

VIPPS  
Preikestol-abonnemen-
tet kan nå betalast med 
Vipps. Du søkjer etter 
Preikestolen kyrkjeblad, 
eller tastar inn vipps-
nummeret 105004, legg 
inn valt beløp, og Vipps  
– så har du betalt!

25

KONTOR FORSAND,  
HJELMELAND OG TAU
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

- periodisk kjørekontroll

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10
Tlf. 975 18 627 

barkvedtrevare@gmail.com

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt!  

25

Kontor Forsand og Tau
Telefon: 51 74 48 80
post@tf-regnskap.no
www.tf-regnskap.no
Autorisert regnskapskontor

Jørpeland Bilverksted as
4100 Jørpeland 
Tlf 51 74 08 80

Bilverksted - bildeler - rekvisita 

Jørpeland - 51 74 99 10
Tau - 51 74 68 35

Vi bringer - ring 51 74 99 10

Tannlege 
Finn middelthon

Tlf 51 74 77 45

Tlf. 51 74 83 71
Mob. 901 99 055

• Regnskap • Firmaregistrring
• Årsoppgjør • Datatilkobling
• Scanning av bilag

Jørpeland - 51 74 14 00
Årdal - 51 75 42 50

Tlf: 51 74 33 00
Kraftfôr – tilskuddsfôr – gjødsel 

– såvarer – ensilering - plantevern 

- Godt gjort er bedre enn godt sagt! 

Sk Langeland as
SivilingeniørTraktorer, redskaper,  

verksteder, motorsager m.m.

4137 Årdal

     Telefon 51 75 26 40

• disel • fyringsolje 
• parafin • koks 
• smøringsolje 
• reperasjoner 
• plast• båtlagring

Helge Barka
Barka, Jørpeland

Tlf. 51 74 71 70/975 38 175

Stihl-butikken
Skog og hagebruk

Jørpeland Servicenter as 
Tlf 51 74 14 40 - www.hagia.no

Brensel, 
skog- & 
landbruk

Levende opptatt av det

ÅRDAL:
Tlf. 51 75 42 30

Salg av traktor og redskaper: 
Sven Lenaal • 991 68 435

Avd. Årdal • Tlf. 51 75 42 30 
Mand.-fred. 08.00-16.30. 

Lørd. 09.00-13.00

Lokal kontaktperson:
Kjetil Jakobsen 975 58 994

Din lokale

blikken-
slager

Din lokale

låse-
smed

JANS LÅSE & 
SIKRINGSSERVICE

Preikestolvn. 7  
Jørpeland 
404 58 012 

Ådnanes
4100 JØRPELAND
Tlf: 412 86 086

Ådnaneset, 4100 Jørpeland

Telefon 412 86 086

Ditt lokale sagbruk
Spesialsag som tilbyr 

trelast i de fleste 
dimmensjoner

Leirstad - utleige for 
weekends og leirar

INTERNATER • STORKJØKKEN
MØTESAL • KONFERANSEROM

TLF 51 75 28 27
FAX 51 75 00 85

FURUTANGEN
MISJONSSENTER

SKYSSBÅT AS
Jon Arne Helgøy

4167 Helgøy
Tlf. 90 10 35 55

SJØTRANSPORT

MØBLER/TREVARE

mob. 917 68 710

Gravemaskin 8 tonn 
Dumperhengar

Kalkvogn
Jordbearbeiding

Grashausting

MASKINSTASJON

MURAR

OLJE

Er tanken tom?

Terje Ove Breiland
tlf 51 75 11 21/ mob 920 51 661

e-post: tebreila@online.no

Alt i olje og oljeprodukter

REKLAMEMATERIELL

RENOVASJON

Aut. regnskapsførerselskap

Sandetorjå, tlf. 51 75 06 28
Mobiltlf. 977 05 270

HJELMELAND 
EDB REGNSKAP as

Tlf. 51 75 29 35

Mob. 932 99 880

VVS-arbeid innan nybygg, 
reparasjonar, driftsbygningar, 

rehabilitering.

RØYRLEGGJAR

SERVICE

Tlf. 51 75 95 00

post@hjelmeland.com
www.hjelmeland.com

BUSS AS

TUR OG RUTEKJØRING
VI STÅR TIL TJENESTE

 
TLF  51 74 02 40

TRANSPORT

• Bulktransport • Kranbil •
• Langtransport •

MOB. 40 41 11 15

MURMESTER
Jan E. Bjørnstad

4130 Hjelmeland
Tlf./Fax.: 51 75 03 65

Mobil: 992 40 907

Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

BOSS-
CONTAINERE
Utleige for kortere eller 

lengre tidsrom.

 

4120 Tau, Mob. 907 34 039 
Tlf. 51 74 20 40 fax. 51 75 20 41

REVISJON

4120 Tau, tlf. 51 74 07 90

TØMMERMENN

LÅSESMED

HAR DU 
LÅSE-PROBLEMER?
Jeg tilbyr alt innen låse-sys-
temer. Filing av nøkler.

                4137 Årdal

Tlf. 51 75 24 06
Mob. 416 23 896

SB Rørleggerservice
Tlf. 51 75 00 99 / 

980 67 352

Tlf. 51 75 17 14
Mob. 975 26 085

Bygdaposten a.s.
4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 07 03 / 51 75 07 44

Vakttelefon: 99 55 50 65
E-post: bp@bygdaposten.no

4130 Hjelmeland
tlf/fax. 51 75 11 50 / 51 75 11 51

www.hjelmeland-bygg.no

www.mesterhus.no

MASKINELL 
HOGST/FRAMKJØRING.

TRANSPORT AV:
• TØMMER • RUNDBALLER

• TRELAST M.M.

Tlf. 408 53 157 - Hjelmeland - 916 88 348
e-post: jmhovda@start.no

REKNESKAP

OVERNATTING

• SELSKAPSLOKALER•

• KURS/KONFERANSE •

RING 51 75 27 75

RØRLEGGERMESTER

ANDREASSEN
LEIF

STØLANE • 4233 ERFJORD
MOB 995 83 445
FAX 52 79 70 23

Traktorspesialisten
Salg: Roald Schmidt
mob. 91 54 22 91
e-post: roald.schmidt@valtra.no

Service: Ingolf Ullestad
mob.  90 91 70 83
e-post: ingolf.ullestad@valtra.no

LANDBRUK

Fredag 15. desember 2006 13

MALER

Ring
Ryfylke Malerservice
telefon 957 93 757

Trenger du 
maler?

JERNVARE

4100 Jørpeland
Tlf. 51 74 72 04

• Maling • Tepper • Tapeter • 
• Verktøy • Maskiner • 

• Gardiner • Kjøkkenutstyr •

Hjertenes
Jernvare A/S

LANDBRUK

Opningstider:
Kvardagar 8.00 - 16.30
Laurdag 9.00 - 13.00

Velkommen til ein god han-
del og personleg service!

Avdeling Årdal
Tlf. 51 75 42 30 - Fax 51 75 42 40

Meieribygget
4137 Årdal

Tlf. 51 75 26 40
Fax. 51 75 27 11

E-post: post@ardal-landbruk.no

STRAND / HJELMELAND
Tlf. 51 74 98 61

Mob. 98 26 77 46

Rørlegger • VVS • Varme & bad

TAXI

ÅRDAL
TAXI
4137 Årdal

Tlf. 91 53 97 03
Tlf. 90 94 49 59

Jørpeland     tlf. 51 74 14 00
Hjelmeland   tlf. 51 75 45 00
Årdal        tlf. 51 75 42 50

- ditt lokale regnskapskontor

Regnskap - Firmaregistrering
Årsoppgjør - Datatilkobling

Scanning av bilag

GAUTHUNS 
CONTAINERUTLEIE 
OG TRANSPORT AS
Boks 36, 4130 Hjelmeland

Transport av husholdnings- 
og industriavfall.

Mob. 913 47 764

Kort/Langtidsutleie
Strand og Hjelmeland

DIN LOKALE 
LEVERANDØR AV 

REKLAMEMATERIELL

Vikaneset Sør
TLF. 51 75 04 40 - FAX 51 75 04 74

HAGEMØBLER
HEILTREPLATER

Jørpeland 51 74 98 10
Hjelmeland 51 75 05 49

Jans Låse & Sikringsservice

Har du låseproblemer?

Alt i olje og oljeprodukter

Terje Ove Breiland
 Tlf. 51 75 11 21 - 920 51 661

tebreila@online.no

4137 Årdal 
Tlf. 51 75 24 06 

Mob. 416 23 896

Selge bolig?

ryfylke@em1.no
Tlf. 51 74 48 54

Din lokale

bank og
eiendomsmegling

Lån og finansiering
Sparing - Forsikring 

Ryfylkebanken
Hjelmeland - tlf. 51 75 44 00

www.hjelmeland-sparebank.no

Moderne sag - matrialtørke - høvel
Magnus Hovda

tlf. 51 75 28 40 - 976 23 237
www.hovdasagoghovel.no

SAG& 
HØVELHO

VD
A

Murer

Murmester

Jan E. Bjørnstad
Kvalitetssikring
Sentralgodkjenning

4130 Hjelmeland
Tlf. 51 75 03 65 - 992 40 907
murmjan@gmail.com

Din lokale

post@jossangsag.no www: jossangsag.no

Bransje 3

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

opningstider:
m-f: 08.00-16.00 l:10.00-13.00

4137 årdal
Telefon 51 75 26 40

alt innen 
elektroinstallasjon 

brannvarsling        
godkjent teleinstallatør

   Tlf. 51750345
www.pgi.no

  PÅ NMS GJENBRUK

Opningstider på TAU:
måndag - fredag 10.00-17.00 laurdag 10.00 - 14.00

Pynteting, bruksting, 
bilder m.m.
Varer kan leverast i butikken

finn ein skattVår kunnskap – dine muligheter

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4130 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge
Tlf 51752210 - mob 90571332

VELKOMMEN

TANGO HÅR OG TERAPI
Osa bru - 4230 Hjelmeland

Jorunn Alvær Hauge

Refleksolog

                Healer

                             Frisør

Tlf.: 51 75 22 10
Mob.: 905 71 332
Kontonr.: 32111001471
E-post: jorunaha@online.no

0410 Visittkort Jorunn.pdf   20-04-10   11:00:46

Begravelsesbyrå

tlf: 51 68 13 00

SandnesObed

Trodla-Tysdal Turiststasjon
tlf. 51 75 01 51 / mobil. 959  90 867         

web: www.trodla-tysdal.no   e-post: post@trodla-tysdal.no
 

Dataplan Ryfylke AS
Ryfylkevegen 1950, 4120 Tau
Telefon 51 96 31 60

REGNSKAP, LØNN  
OG IT-LØSNINGER 
- ALT PÅ ETT STED
Ring gjerne og avtal tid for et møte,  
så finner vi sammen gode løsninger!

www.dataplan.no

Vi utfører arbeid i 
fbm. nybygg, påbygg 
og rehabilitering av 

boliger, samt oppføring 
av industrihaller og 

landbruksbygg

4110 FORSAND
Tlf.: 51 70 38 10

www.jdbygg.no

• Solskjerming
• Gardin • Voksduk
• Tapet • Maling • Gulvbelegg

TJÆRALIN
kan beises/males hele
året! Ingen grunning!
Tåler lagring på hytta!

Rådhusgt., 4100 Jørpeland • Tlf. 51 74 90 55
E-post: post@centruminterior.no

www.centruminterior.no

• Alt innen elektroinstallasjon • Automasjon 
• Tele og data • Kuldemontør til alle typer  
  kjøler, varmepumper osv.

Vår erfaring – din trygghet. Audun Ingvaldstad og Johan Braseth.
Gravstein-utstilling i våre kontorlokaler på Tau

Ryfylkeveien 1986, Tau – tlf. 51 74 87 00 – www.hviding.no

www.revisjonryfylke.no

Vi bryr oss om våre kunder, sammen 
skaper vi gode resultater

BYBERG

Trodla-Tysdal  
Turiststasjon

Kjell Tysdal tlf. 959 90 867
post@trodla-tysdal.no 
www.trodla-tysdal.no

 
www.krogedal.no

51 97 29 00
DØGNVAKT

Ole Wollert Meyer

(415 61 737)

4 farge

2 farge

1 farge

sort raster

sort
heldekk

Første valg

Andre valg

Tredje valg

Fjerde valg

Femte valg

01

Filnavn

Filnavn

Mørk rød C 0 M 100 Y 63 K 29 PMS 201
Rød C 0 M 100 Y 81 K 4 PMS 186
Orange C 0 M 40 Y 90 K 0 PMS 1375
Gul C 0 M 1 Y 100 K 0 PMS YELLOW
Hvit

02

03

04

05

Filnavn
Sort K 100
Sort K 75
Sort K 50
Sort K 30
Sort K 15
Hvit

Mørk rød PMS 201
Mørk Rød 80% PMS 201 80%
Orange PMS 1375
Orange 80% PMS 1375 80%
Hvit

Filnavn

Filnavn 01_El-P_4F_V06.eps

02_El-P_2F_PMS_1375_201_V06.eps

03_El-P_1F_PMS201_V06.eps

04_El-P_1F_gratoner_V06.eps

05_El-P_1F_shv_V06.eps
Sort K 100
Hvit

Mørk rød PMS 201

V6

51 75 03 45
post@pgi.no
www.pgi.no

Norconsult AS
Ryfylkevegen 1972D, 

NO-4120 TAU
Tel: +47 51 74 90 11   
www.norconsult.no

Støtt våre annonsører, de støtter oss !
Ikke alle barn gleder 
seg til ferien

Gi en trygg ferieopplevelse til 
familier som har det vanskelig

SMS BK FERIER til 13130 (200 kr),  
VIPPS en gave til 13130  
eller gi konto 3201 52 74165

Illustrasjonsfoto

Tlf. 40 01 73 18
smv@stein-mek.no

STEIN MEK. 
VERKSTED AS

www.forsand-byggservice. Bergekrossen 7A, Forsand. Tlf 51 70 31 12 

Byggefirma med lange og gode 
tradisjoner, dyktige fagfolk og fokus 
på høy kvalitet og kundetilfredshet. Du 
som kunde står alltid i fokus, og for oss 
er alle jobber av interesse (store og 
små). Vår visjon er ”ingen jobb ferdig 
før kunde er fornøyd”

Lars Nessa - Tlf: 91159718

DIN ANNONSE HER?
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Kyrkjeverje:	 Mette Ingvaldstad - Tlf. 907 35 564
Kontor:	 Prestegarden 5, Hjelmeland
Kontortid:	 Tysdag - tordag 9.00 – 14.00
Telefon:	 404 39 240			 
E-post:	 post@hjelmeland.kyrkja.no
Nettside:	 www.hjelmeland.kyrkja.no

Sokneprest:	 Sigrunn Hagen Arnesen - Tlf. 977 52 534
Kantor:	 Anne-Berit Rinde Bjelland 
Trusopplærar:	 Tonje Flatø Nessa 
Diakonimedarbeidar:	 Torill Marie Seljeskog
Administrasjonssekretær:	 Serina Orstad Waldeland
Kyrkjetenar Hjelmeland:	 Torill Marie Seljeskog
Kyrkjetenar Fister:	 Åsmund Thomsen
Kyrkjetenar Årdal:	 Torill Marie Seljeskog
Kyrkjetenar Jøsenfjorden:	 Bente Tednes Gjil
Soknerådsleiar Hjelmeland:	 Magnhild Meltveit Kleppa
Soknerådsleiar Fister:	 Ingjerd Sigmundstad Nicolaysen 
Soknerådsleiar Årdal:	 Olav Frantzen
Fellesrådsleiar:	 Leif Ole Terøy

Dagleg leiar: 	 Siv Fossan
Kontortid: 	 Må, ty, to 09.00–13.00
Telefon: 	 413 11 055
E-post: 	 forsand.sandnes@kirken.no
Nettside: 	 www.forsand.kyrkja.no

Forsand kyrkjelyd
Sokneprest: 	 Ole Wollert Meyer - Tlf. 415 61 737
Kyrkjelydsarbeider: 	 Irene Idland Thu
Organist: 	 Hege Tungland Langbakk
Kyrkjetenar: 	 Jennifer William Shrisunder
Soknerådsleiar: 	 Siri Giskegjerde
Kyrkjeskyss: 	 Per Hagen - Tlf. 995 13 384
Ungdomsarbeidar:	 Charlotte Frantzen

Kyrkjeverje: 	 Øystein Marton Lode
Kontortid: 	 Måndag–fredag 09.30–14.00
Telefon: 	 51 74 11 30
E-post: 	 kyrkja@strand.kommune.no
Nettside: 	 www.strand.kyrkja.no
Fellesrådsleiar: 	 Jostein Woie

Strand kyrkjelyd
Sokneprest:	 Martin Ivar Arnesen - Tlf. 980 37 571
Adm.leiar:	 Liv Åse Gaard
Organist: 	 Olga Terekhova
Kateket:	 Bodil Sande Turøy
Menighetspedagog: 	 Anita Grødem
Diakonimedarbeidar: 	 Marta Frantzen
Kyrkjetenarar: 	 Wenche Krogevoll
	 Dmytro Sivertsen
	 Sofie van Beuzekom
Soknerådsleiar: 	 Eli Nesvåg

Jørpeland kyrkjelyd
Sokneprest: 	 Mikael S.Zülow - Tlf. 923 10 289
Dagleg leiar: 	 Gerny Berge Vestbøstad
Organist: 	 Solveig Leithaug Chaffee
Kateket: 	 Mia Christina Raustein
Menighetspedagog: 	 Edel Kvindesland
Kyrkjetenarar: 	 Wenche Krogevoll
	 Jan Langeland
	 Dmytro Sivertsen
	 Jone Bergsager
Soknerådsleiar: 	 Brit Valheim

Ryfylke
Sigrunn Hagen Arnsen
Tlf. 977 52 534 
sigrunn@hjelmeland.kyrkja.no

Sandnes
Tom Krager - Tlf. 912 44 212
tk566@kirken.no

Søn 22. mars – Maria bodsk.dag: Luk 1,26-38
Søn 29. mars – Palmesøndag: Joh 12,12–24  
Tor 2. apr – Skjærtorsdag: Matt 26,17–30 
Fre 3. apr– Langfrredag: Joh 18,1–19,42 
Søn 5. apr – Påskedag: Luk 24,1–9  
Man 6. apr – 2. påskedag Luk 24,13–35
Søn 12. apr – 2. s. i påsketida: Joh 21,1–14  
Søn 19. apr – 3. s. i påsketida:  Joh 10,11–18 
Søn 26. apr – 4. s. i påsketida:  Joh 16,16–22
Fred 1. mai – 1. mai: Luk 6,31–36  
Søn 3. mai – 5. s. i påsketida:  Joh 15,1–8  
Søn 10. mai – 6. s. i påsketida:  Luk 18,1–8  
Tor 14. mai – Kr. h.f.dag:  Mark 16,19–20
Søn 17. mai – 17. mai: Luk 1,50–53 
Søn 24. mai – Pinsedag: Joh 20,19–23
Man 25. mai – 2. pinsedag: Joh 16,5–11 
Søn 31. mai – Treein.søndag: Matt 28,16–20
Søn 7. juni – 2. s. i tr.e.tida: Matt 3,11–12
Søn 14. juni – 3. s. i tr.e.tida: Luk 14,15–24  
Søn 21. juni – 4. s. i tr.e.tida: Mark 10,17–27  
Ons 24. juni – St. Hansdagen: Luk 1,5–17  
Søn 28. juni – 5. s. i tr.e.tida: Matt 7,15–20 

KYRKJEKONTOR
HJELMELAND - FISTER - ÅRDAL

FORSAND

STRAND - JØRPELAND PREIKETEKSTAR

PROST
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Gudstenester i Hjelmeland

FISTER KYRKJE ÅRDAL KYRKJEHJELMELAND KYRKJE
Søndag 16. oktober kl. 11: 
Gudsteneste. Mikael S. Zülow 
Dåp. Konfirmantjubileum 
Takkoffer til kyrkjelydsarbeidet
Søndag 06. november kl. 11: 
Gudsteneste.  
Sigrid Sigmundstad  
Nattverd. Kyrkjekoret deltek 
Vi minnast dei som er gått bort 
siste året. 
Takkoffer til Kirkens SOS
Søndag 4. desember kl. 11: 
Gudsteneste.  
Sigrid Sigmundstad 
Nattverd. Takkoffer til 
Søndagsskoleforbundet

JØSENFJORDEN
BEDEHUSKAPELL

Søndag 23. oktober kl. 11: 
Gudsteneste.  
Sigrid Sigmundstad 
Nattverd. Takkoffer til Kirkens 
fengselsarbeid
Søndag 13. november kl. 11: 
Gudsteneste.  
Sigrid Sigmundstad 
Nattverd. Takkoffer til 
kyrkjelydsarbeidet
Søndag 27. november kl. 11: 
Familiegudsteneste.  
Sigrid Sigmundstad 
Lys Vaken. Takkoffer til Acta  
barn og unge i Normisjon 

Søndag 09. oktober kl. 11: 
Gudsteneste.  
Sigrid Sigmundstad 
Nattverd. Takkoffer til 
kyrkjelydsarbeidet
Søndag 30. oktober kl. 11: 
Gudsteneste.  
Sigrunn H Arnesen 
Nattverd. Takkoffer til 
Stefanusalliansen

Søndag 20. november kl. 11: 
Gudsteneste.  
Sigrunn H. Arnesen 
Nattverd. Takkoffer til 
kyrkjelydsarbeidet

Søndag 11. desember kl. 19: 
Lysmesse. Sigrid Sigmundstad 
Konfirmantane deltek. 
Takkoffer til KFUK-KFUM

Søndag 17. november  
kl. 16.30: 
Lysmesse. Sigrunn H Arnesen 
Takkoffer til kyrkjelydsarbeidet

ÅRDAL KYRKJE
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FISTER KYRKJE

Mars
22. 	 kl.11: Familiegudsteneste. 		
	 Johannes Pettersen. Dåpsskulen.
	 Takkoffer til Kirkens Nødhjelp

April
4. 	 Langfredag. kl. 20: Pasjonskveld
	 Takkoffer til Kyrkjemusikalsk utval
5. 	 kl. 11: Høgtidsgudsteneste. 		
	 Sigrunn H. Arnesen. Nattverd. 		
	 Takkoffer til Misjonsprosjektet 		
	 i Nepal
19. 	 kl.11: Samtalegudsteneste. 		
	 Johannes Pettersen. Takkoffer til 	
	 Preikestolen. Konfirmantane deltek

Mai
2. 	 kl. 11: Konfirmasjonsgudsteneste. 	
	 Johannes Pettersen. Takkoffer til 	
	 Kyrkjelydsarbeidet
17. 	 kl. 09.45: Familiegudsteneste. 		
	 Asbjørn Salthe. Takkoffer til 		
	 Kirkens SOS
24. 	 kl. 11: Høgtidsgudsteneste. 		
	 Johannes Pettersen. Nattverd. 		
	 Takkoffer til Misjonsprosjektet 		
	 i Nepal

Juni
14. 	 kl. 11: Gudsteneste. Asbjørn 		
	 Salthe. Nattverd. Takkoffer til 		
	 Åpne Dører

Mars
22. 	 kl. 16.30: Familiegudsteneste. 		
	 Johannes Pettersen. Takkoffer til 	
	 Kirkens Nødhjelp

Mai
3. 	 kl.11: Konfirmasjonsgudsteneste. 	
	 Johannes Pettersen. Takkoffer til 	
	 Kyrkjelydsarbeidet

April
2. 	 kl. 19: Gudsteneste. Asbjørn 		
	 Salthe. Nattverd. Takkoffer til 		
	 Kyrkjelydsarbeidet
12. 	 kl.11: Gudsteneste. Asbjørn Salthe
	 Dåp. Takkoffer til Preikestolen

Mai
10. 	 kl.11: Konfirmasjonsgudsteneste. 	
	 Johannes Pettersen. Takkoffer 		
	 til Furutangen
17. 	 kl.11: Familiegudsteneste. Asbjørn 	
	 Salthe. Takkoffer til 			 
	 Kyrkjelydsarbeidet
31. 	 kl. 11: Gudsteneste. Asbjørn 		
	 Salthe. Nattverd. Takkoffer 		
	 til KABB

Juni
21. 	 kl.11: Gudsteneste. Asbjørn Salthe
	 Nattverd. Takkoffer til Barn og 		
	 Unge/Fister Bedehus

Mars
29. 	 kl. 11: Familiegudsteneste. 		
	 Johannes Pettersen. Nattverd
	 Takkoffer til Kyrkjelydsarbeidet 

April
26. 	 kl.11: Gudsteneste. Asbjørn Salthe
	 Dåp. Takkoffer til Preikestolen

Mai
9. 	 kl.11: Konfirmasjonsgudsteneste. 	
	 Johannes Pettersen. Takkoffer 		
	 til KRIK
17. 	 kl.11: Familiegudsteneste. 		
	 Sigrunn H. Arnesen. Takkoffer til 	
	 Kyrkjelydsarbeidet

Juni
7. 	 Gudsteneste. Sigrunn H. Arnesen
	 Nattverd. Takkoffer til 		
	 Misjonsprosjekt på Madagaskar

HJELMELAND KYRKJE

G U DSTE N ESTE R

JØSENFJORDEN
BEDEHUSKAPELL

Mai
29. 	 kl. 12: Familiegudsteneste. 		
	 Michael Skappel Zulow. Nattverd
	 Takkoffer til NMS/Furutangen

FURUTANGEN

Med atterhald om endringar! 
Sjå også våre heimesider:

www.hjelmeland.kyrkja.no
www.tau-kyrkje.no
www.jørpeland-menighet.no
www.kirken.no/forsand
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Mai
24.	 Pinsedag. kl. 15:45. Gudsteneste. 	
	 Ole Wollert Meyer. Nattverd

LYSE KAPELL

Returadresse:
Preikestolen
Pb. 188
4126 Jørpeland

FULL DISTRIBUSJON

TAU KYRKJE

Mars
22. 	 kl. 11: Familiegudsteneste. Ole 		
	 Wollert Meyer. Kongeklubben

April
2. 	 Skjærtorsdag. kl. 19: Gudsteneste. 	
	 Ole Wollert Meyer. Nattverd. 
3. 	 Langfredag. kl. 11: Gudsteneste. 	
	 Ole Wollert Meyer.
5. 	 Påskedag. kl. 11: Gudsteneste. 		
	 Ole Wollert Meyer Nattverd.
19. 	 kl. 11: Gudsteneste. Ole Wollert 	
	 Meyer. Awanagrupper Nattverd. 
26. 	 kl. 18: Deltakingsgudsteneste. Ole 	
	 Wollert Meyer og konfirmantane. 
	 Konfirmantfest på bedehuset etterpå

Mai
10. 	 kl. 12: Friluftsgudsteneste i Øvre 	
	 Espedal. Ole Wollert Meyer
17. 	 kl. 11: Familiegudsteneste. 		
	 Ole Wollert Meyer
30. 	 kl. 11: Konfirmasjon. 			 
	 Ole Wollert Meyer
31. 	 kl. 11: Konfirmasjon. 			 
	 Ole Wollert Meyer

Juni
14. 	 kl. 19: Kveldsgudsteneste. 		
	 Ole Wollert Meyer. Nattverd.

Mars
20. 	 kl. 19: Påskechurch. Stavanger 		
	 Gospel Company, Martin 		
	 Ivar Arnesen. Nattverd.
22. 	 kl. 18: Rockesokk-konsert.

April
2. 	 Skjærtorsdag. kl. 18: Gudsteneste. 	
	 Martin Ivar Arnesen. Nattverd. 
3. 	 Langfredag. kl. 18: Gudsteneste. 	
	 Martin Ivar Arnesen.
5. 	 Påskedag. kl. 11: Gudsteneste. 		
	 Martin Ivar Arnesen. Dåp. 		
	 Nattverd.
12. 	 kl. 11: Supersøndag: Gudsteneste. 	
	 Martin Ivar Arnesen. Tårnagentar. 	
	 Tau Barnegospel. Grillmat og 		
	 aktivitetar etter gudstenesta
19. 	 kl. 11: Gudsteneste. Johannes 		
	 Pettersen. Dåp. Nattverd. 		
	 Søndagsskole.
26. 	 kl. 11: Gudsteneste. Johannes 		
	 Pettersen. Dåp. Søndagsskole.

Mai
2. 	 kl. 11 og 13: Konfirmasjons-		
	 gudstenester. Martin Ivar Arnesen 	
	 og Anita Grødem.
10. 	 kl. 11: Konfirmasjonsgudstenester. 	
	 Martin Ivar Arnesen og Bodil 		
	 Sande Turøy.
14. 	 FURUTANGEN – Randøy. kl. 11: 		
	 Gudsteneste. Mikael S. Zülow.
17. 	 kl. 10: Gudsteneste. 			 
	 Martin Ivar Arnesen.
24. 	 Pinsedag kl. 11: Gudsteneste. 		
	 Martin Ivar Arnesen. Dåp. Nattverd.
31. 	 kl. 11: Gudsteneste. Johannes 		
	 Pettersen. Dåp. 

Juni
7. 	 kl. 11: Gudsteneste. Martin Ivar 	
	 Arnesen. Dåp. Nattverd.
14. 	 MØLLEPARKEN kl. 11: 			
	 Gudsteneste. Mikael S. Zülow. Dåp. 

Mars
22. 	 kl. 11: Gudsteneste. Martin Ivar 	
	 Arnesen. Dåpsskulen deltar. 		
	 Nattverd. Barnekirke Awana. 
29. 	 Palmesøndag. kl. 11: Gudsteneste. 	
	 Mikael S. Zülow. 

April
2. 	 Skjærtorsdag. kl. 20: Gudsteneste. 	
	 Martin Ivar Arnesen. Nattverd. 
3. 	 Langfredag. kl. 20: Gudsteneste. 	
	 Ole W. Meyer. 
5. 	 Påskedag. kl. 11: Festgudsteneste. 	
	 Mikael S. Zülow. Dåp. Nattverd. 	
	 Barnekirke Awana. 
12. 	 kl. 11: Gudsteneste. Sigrunn H. 		
	 Arnesen. Dåp. Barnekirke Awana. 
19. 	 kl. 11: Alle saman-gudsteneste. 	
	 Mikael S. Zülow. Dåp.  
26. 	 kl. 11: Gudsteneste. Mikael S. 		
	 Zülow. Dåp. Nattverd. 		
	 Barnekirke Awana. 

Mai
3. 	 kl. 11 og 13: Konfirmasjons-		
	 gudstenester. Mikael S. Zülow 		
	 og Mia Raustein. 
9. 	 kl. 11 og 13: Konfirmasjons-		
	 gudstenester. Mikael S. Zülow 		
	 og Mia Raustein. 
14. 	 FURUTANGEN – Randøy. kl. 11: 		
	 Gudsteneste. Mikael S. Zülow.
24. 	 Pinsedag. kl. 11: Gudsteneste. 		
	 Mikael S. Zülow. Gjestetaler: 		
	 Thomas Thesen. Dåp. Nattverd. 	
	 Barnekirke Awana. 
31. 	 KUVIKA. kl. 11: Friluftsgudsteneste. 	
	 Mikael S. Zülow. Speidarar. 		
	 Sommerfest for barnekirke.

Juni
7. 	 kl. 11: Gudsteneste. Mikael S. 		
	 Zülow. Dåp. Nattverd. Barnekirke 	
	 Awana. Strandakameratene.
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Full distribusjon
RETURADRESSE:
Preikestolen
Pb. 188
4126 Jørpeland

  
 

Gudstenester i Strand og Forsand

FORSAND KYRKJEJØRPELAND KYRKJETAU KYRKJE
Søndag 2. oktober kl. 11: 
Gudsteneste. Ilili Said 
Awanagrupper. Dåp. Nattverd 
Takkoffer til Misjonsprosjekta i 
Etiopia og India
Søndag 23. oktober kl. 11: 
Gudsteneste. Ilili Said 
Awanagrupper. Nattverd.  
Takkoffer til kyrkjelydsarbeidet
Søndag 30. oktober kl. 11:  
Familiegudsteneste. Ilili Said 
Takkoffer til misjonsprosjekta i 
Etiopia og India
Søndag 6. november kl. 11: 
Gudsteneste. Ilili Said 
Awanagrupper. Vi minnast dei 
som har gått bort det siste året. 
Takkoffer til kyrkjelydsarbeidet
Søndag 20. november kl. 11: 
Gudsteneste. Ole Wollert Meyer 
Awanagrupper. Nattverd.  
Takkoffer til Stefanusalliansen
Søndag 27. november kl. 11: 
Familiegudsteneste.  
Ole Wollert Meyer 
Lys Vaken. Takkoffer til  
kyrkjelydsarbeidet
Søndag 04. desember kl. 11: 
Gudsteneste. Ole Wollert Meyer 
Awanagrupper. Nattverd. 
Takkoffer til Byprestane
Bøn for gudstenesta kl. 10.30-
10.45 i grupperom 2.etg
 
Med atterhald om endringar ! 
Se også våre heimesider: 
www.tau-kyrkje.no 
www.jørpeland-menighet.no 
www.forsand.kyrkja.no

Søndag 9. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Ola Hunsager. 
Dåp/Nattverd. 
Søndag 23. okt. kl. 17:  
Familiegudsteneste.  
Mikael S. Zülow. Kveldsmat 
etter gudstenesta. 
Søndag 30. okt. kl. 11:  
Gudsteneste.  
Martin Ivar Arnesen. Dåp.  
Utdeling av 4-årsbok.
Søndag 6. nov. kl. 11:  
Gudsteneste.  
Martin Ivar Arnesen. Nattverd. 
Søndagsskole. Vi minnast dei 
som er gått bort siste året.
Søndag 13. nov. kl. 11: 
Gudsteneste. Vikar. Dåp. 
Søndagsskole.
Søndag 20. nov. kl. 11:  
Gudsteneste.  
Martin Ivar Arnesen. Dåp.  
Nattverd. Søndagsskole. 
Søndag 27. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Martin Ivar 
Arnesen. Dåp.
Søndag 11. des. kl. 11:  
Gudsteneste. Martin Ivar 
Arnesen. Dåp. Søndagsskole.

Søndag 16. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Søndagsskole.
Søndag 23. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. 4-årsbok. 
Søndag 30. okt. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Gullkonfirmant-treff. 
Søndagsskole.
Søndag 6. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Nattverd. Søndagsskole. 
Vi minnast dei som er gått bort 
siste året.
Søndag 13. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Ilili Said. Nattverd. 
Søndagsskole.
Søndag 20. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Klubben deltar. Søndagss-
kole.
Søndag 27. nov. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Dåp. Speidarar deltar. Song av 
Jørpeland barnekor. 
Søndag 4. des. kl. 11:  
Gudsteneste. Mikael S. Zülow. 
Nattverd. Juleavslutning for 
søndagsskolen.
 

 
Søndag 27. nov. kl. 15:  
Adventssamling.  
Mikael S. Zülow. 

IDSE OG IDSAL  
BEDEHUS

FORSAND KYRKJE JØRPELAND KYRKJE

G U DSTE N ESTE R

IDSE OG IDSAL BEDEHUS

Med atterhald om endringar! Sjå også våre heimesider:
www.hjelmeland.kyrkja.no - www.tau-kyrkje.no

www.jørpeland-menighet.no - www.kirken.no/forsand

Juni
14. 	 kl. 15: Familiegudsteneste. 		
	 Mikael S. Zülow. 


